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Реч директора 

Економска школа у Нишу обележила је 

2019. године, деведесет година свог 

постојања. Са поносом можемо рећи да је 

то пуних деведесет година рада, искуства, 

напретка и успеха. 

Успешност школе огледа се у задовољству 

ученика и родитеља васпитно-образовним 

процесом. Успешна школа нуди квалитетан 

програм наставе и учења који код ученика 

развија компетенције неопходне за живот и 

рад, трајна, функционална знања, усмерава 

психо-социјални развој ученика кроз 

саветодавно-васпитни рад, усмерава 

школски успех ученика кроз помоћ у 

учењу, уважавање личности, примену 

иновативних, активних наставних облика и метода рада. 

Школа је успешна уколико у њеном развоју учествују сви, полазећи од 

ученика као креатора и иницијатора промена кроз Ученички парламент. 

Школа је успешна уколико је уважила принцип индивидуализације и 

диференцијације, односно, омогућила додатну подршку ученицима са 

посебним потребама. 

Успешност школе зависи од компетентних наставника који теже 

професионалном развоју, с акцентом на високо развијеним комуникацијским 

и компетенцијама за сарадњу и тимски рад. 

Школа је успешна уколико се њен развој темељи на договору са родитељима 

и сарадњи са локалном самоуправом, и уколико успоставља сарадњу са 

другим школама из града, земље, као и међународну сарадњу. 

Успех школе огледа се и у томе колико је школа безбедна и пријатна за све 

који у њој бораве и раде. 

Идентитет школе грађен је на препознатљивости а то су: ученичка задруга, 

ученичке компаније, односно, предузетништво и самоиницијативност 

ученика што потврђују резултати које постижу ученици и запослени. 

Створили смо школу која је модерна и одговара захтевима савременог 

образовања, живота и рада, школу која је у складу и по мери савременог 

човека и времена. 

 

Драган Алексић, директор Економске школе 
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Економска школа кроз време 

ДЕВЕДЕСЕТ ГОДИНА РАДА ДРЖАВНЕ ТРГОВАЧКЕ АКАДЕМИЈЕ 

ЕКОНОМСКЕ СРЕДЊЕ ШКОЛЕ У НИШУ 

Основана као Државна трговачка академија, школа је приликом доношења 

првог петогодишњег плана изменила назив у Економска средња школа. 

Године 1953. добила је име истакнутог револуционара Бориса Кидрича. Са 

укрупњавањем школског система школа 1968. године прераста у Економски 

школски центар и постаје јединствена институција за образовање кадрова 

економске струке. Увођењем усмереног образовања и издвајањем 

заједничких основа за прва два разреда, школа од 1. септембра 1979. године 

носи назив Образовно-васпитна организација економско-комерцијалне 

струке - Борис Кидрич. Данас, ова установа носи назив Економска школа. 

По завршетку Првог светског рата у коме је тешко страдао, Ниш почиње да 

се обнавља и постаје прави европски град. Његов економски, архитектонски 

и културни раст, као и географски положај узроковао је и нагли развој 

привреде, као и потребу за трговачким кадровима. 

Између два светска рата, у Нишу почиње са радом текстилна, машинска и 

дуванска индустрија. Отварају се и нове банкарске установе и трговачки 

центри. Од завршетка Првог светског рата до отварања Државне трговачке 

академије, Ниш има већ 34 огромна индустријска предузећа. Био је то знак 

да је време за увођење стручне школе. Највећу улогу у оснивању Државне 

трговачке академије имало је Трговачко удружење, основано још након 

ослобођења јужних крајева од Турака 1878. године. Трговачко удружење је 

већ 1881. године од Министарства просвете и црквених дела затражило 

оснивање стручне трговинске школе. Њихова молба је делимично усвојена, 

па је у Нишу 1889. године основана Трговачка школа нишке трговачке 

омладине. Она ће 1921. године прерасти у двогодишњу Повлашћену 

трговачку школу. Ова трговачка школа, одиграће заједно са Трговачким 

удружењем Ниша касније важну улогу у оснивању Државне трговачке 

академије. Наиме, они су заједно, молбом од 31. августа 1927. године, 

затражили од Министарства трговине и индустрије оснивање Државне 

трговачке академије у Нишу. Њихова молба је услишена 1929. године, када 

Министарство трговине и индустрије 23. маја 1929. године оснива нашу 

школу. 

Иако у почетку замишљена као школа која ће давати образоване трговце, 

кроз систем наставног плана и наставе, као и израз потреба друштва профил 

кадрова добио је сасвим другу физиономију. Она је припремала кадрове за 

књиговодствене, банкарске, финансијске и благајничке послове, тако да су 

се ученици по завршеном школовању углавном запошљавани у разним 

привредним и непривредним делатностима. У току првих десет година рада 
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школа је, поред решавања проблема наставе, улагала напоре и за решавање 

материјалних проблема, у првом реду школског простора. Ти напори 

крунисани су успехом августа 1939. године усељавањем у новоподигнуту 

зграду. 

Поред рада на стручном оспособљавању ученика, школа је у овом периоду 

настојала да развије и друге активности како би допринела свестраном 

развоју ученика. У том смислу у школи су постојале бројне секције, одбори, 

дружине, итд. Школа мења своје организационе форме, непрекидно 

прилагођава наставне планове и програме потребама друштва (увођењем 

смерова), уводи нове наставне методе, савремена наставна средства и 

формира кабинете. 

Истовремено у школи се развијају бројне активности на плану идејног 

уздизања, културног, забавног и спортског живота. Настојања школе била су 

усмерена да не ствара само уске стручњаке већ свестране личности. 

Државна трговачка академија у Нишу почела је да ради 9. септембра 1929. 

године. 

ОСНИВАЊЕ ДРЖАВНЕ ТРГОВАЧКЕ АКАДЕМИЈЕ У НИШУ И ЊЕН 

РАД ОД 1929. ДО 1947. ГОДИНЕ 

 

Решењем министра трговине и услуге маја 1929. године основана је 

Државна трговачка академија у Нишу, под условима да отпочне 1929/30. 

године са првим разредом, а да сваке године отвара наредни разред, тако да 

ће се сматрати потпуно отвореном тек 1933/34. године када ће имати сва 
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четири разреда. Лични расходи надокнађиваће се из државног буџета. 

Школску зграду, огрев, осветљење и одржавање школске зграде обезбедиће 

Општина града Ниша, а целокупни школски намештај за учионице, 

директорову и професорску канцеларију даће Нишко трговачко удружење. 

Уџбеници, ђачке књижице и остало набавиће се из државног буџета. 

За првог директора школе постављен је Лазар Марчетић, дотадашњи 

директор Државне трговачке академије у Сомбору. Школа је почела са 

радом у згради Женске подружине у Улици краљице Марије. Услови у овој 

згради били су веома тешки. Учионице су биле мале, а ђака је било превише. 

Због тога у школској 1930/1931. години Државна трговачка академија ради у 

згради Основне школе Вук Караџић. Међутим, како ни овде услови нису 

били много бољи, академија се враћа у зграду у Улици краљице Марије. 

Пријаве за упис у школу примане су од 1. до 5. септембра 1929. године у 

просторијама Нишког трговачког удружења, Улица Пашићева бр. 57. 

Интересовање ученика и родитеља било је огромно. За два одељења 

пријавило се 250 свршених ученика не само IV разреда гимназије, што је 

било услов за упис у академију, него и V и VI разреда. На инсистирање 

Нишког трговачког удружења и грађана Ниша Министарство је одобрило 

отварање трећег одељења. 

Укупно је примљен 151 ученик, али је притисак настављен тако да је 16. 

октобра 1929. године директор Марчетић послао Министарству трговине и 

индустрије телеграм следеће садржине:  

„Пошто је треће одељење препуно од досадашњих ученика из ова два 

одељења молим обзиром на члан 25 да се не дозвољава ником уопште упис 

пошто не могу да примим никог више јер имаде 151 ученик.“ 

Редовна настава је почела 9. септембра 1929. године у згради Женске 

подружине у Улици краљице Марије број 8 (сада Улица 7. јул). Пошто је 

директор примио још једног ученика тако су била уписана 152 ученика. 

Тешка економска ситуација на прагу двадесетог века одразила се и на број 

уписаних ученика у новоосновану Државну трговачку академију у Нишу: 

 

• школске 1929/30. године уписана су три одељења првог разреда са 

152 ученика 

• 1930/31. године два одељења са 85 ученика 

• 1931/32. године једно одељење са 47 ученика 

• 1932/33. године једно одељење првог разреда са 22 ученика. 
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Од идуће школске године 1933/34. број ученика, углавном, расте из године у 

годину: 

• 1933/34. године уписано је једно одељење првог разреда са 30 

ученика 

• 1934/35. године два одељења са 44 ученика  

• 1935/36. године два одељења са 51 учеником 

• 1936/37. године три одељења са 82 ученика 

• 1937/38. године два одељења са 81 учеником 

• 1938/39. године два одељења са 94 ученика 

• 1939/40. године два одељења првог разреда са 86 ученика. 

 

 

 

Због недостатка адекватног простора, опстанак Државне трговачке 

академије доведен је у питање. У сусрет академији излази јеврејска црквено- 

просветна општина у Нишу, која уступа просторије своје основне школе на 

нишком кеју. Без обзира на добру вољу и свесрдну помоћ нишких Јевреја, 

ни ово није олакшало рад Државне трговачке академије, чији број ученика 

из године у годину расте. Од управе града Ниша, школа добија на 

коришћење задужбину Драге и Косте Тасића, недалеко од данашњег центра 

града. 
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Најзад, Моравска бановина 27. фебруара 1937. године доноси решење о 

подизању нове школске зграде за Државну трговачку академију. Трошкове 

подизања зграде од 2 500 000 динара платила је среска бановина. Већ 26. 

јуна исте године, приликом јубилеја прославе шездесетогодишњице 

ослобођења града од Турака, освећен је камен темељац за нову зграду. 

Школа се у нову зграду у Јеронимовој улици усељава већ 1939. године. Тада 

почиње и оснивање првих ученичких компанија. Већ те 1939. године, 

основана је при школи Задруга за штедњу и кредит и књижевна задруга 

Јован Скерлић. Основане су са циљем, како се тада писало „да ученике 

привикне и пружи им прилику за практично примењивање знања.“ 

Ђачка задруга је основана са циљем да ученике навикне штедњи и да им 

пружи прилику за практично примењивање знања. Под надзором наставника 

ученици су обављали све економско-комерцијалне послове и снабдевали све 

ученике свим потребним уџбеницима и прибором. Сви ученици имали су, на 

пример, једнообразне свеске великог трговачког формата за школске, 

домаће и писмене задатке. То је било право привредно предузеће у малом. 

Ту су ученици поред економско-комерцијалних послова водили и све 

евиденције, књиговодство и благајну. 

Друга значајна ученичка организација била је Књижевна дружина Јован 

Скерлић. Задатак дружине био је да прошири знања ученика у белетристици, 

да их поучава на самосталан рад и на правилну оцену о свом и туђем раду. 

Дружина је руковала и ђачком библиотеком, одржавала литерарне састанке 

на којима су ученици читали своје радове и водили дискусије. Чланови 

дружине су писали пригодне радове који су награђивани новчано. 

Захваљујући овој племенитој и културној традицији отргнути су од заборава 

многи детаљи из живота и рада ученика и наставника у минулим 

деценијама. 

Након завршетка Другог светског рата, Државна трговачка академија 

обновила је рад 1945. године. Упис ученика обављен је од 25. јануара до 15. 

фебруара, а школска година, гледано календарски, имала је само једно 

полугође. Сама та чињеница недвосмислено показује да су услови у којима 

се радило били изузетно неповољни. У ово време, сасвим разумљиво, успех 

ученика није био задовољавајући. На крају првог полугођа школске 1946/47. 

године просечна оцена била је само 3.04, док је 316 оцењених ученика имало 

963 слабе и рђаве оцене. Анализирајући разлоге за то у школи је 

констатовано, поред осталог, и неколико појава карактеристичних за тај 

период. Прво, недовољно преузимање, јер су „нередовно школовање, 

недостатак наставног особља и разне друге околности за време окупације“, 

омогућили да ученици „и без довољног познавања градива прелазе у више 

разреде.“ Друго, пооштрени критеријуми оцењивања, јер се „променом 

друштвено-економског уређења и прелазом на планску привреду“ од 
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ученика трговачких академија тражило „солидно познавање материјала за 

планско вођење привреде“, мада они „нису довољно схватили промену 

услова за рад, већ још увек раде као за време окупације.“ Треће, „слаба 

исхрана и лоше стамбене прилике.“ Четврто, недостатак уџбеника, кабинета 

и других помагала, да би се ученици могли „практично вежбати". Пето, 

„због недовољног намештаја, често се дешавало да сви ученици, када нема 

одсутних у разреду, немају седишта“, што значи да су наставу пратили 

стојећи. С обзиром на овако тешке услове за рад није се могао ни очекивати 

нагли заокрет у погледу успеха. Отуда је на полугодишту школске 1947/48. 

године са слабим оценама било 61 одсто ученика. То, међутим, не само да 

није представљало најгори успех, већ је, с обзиром на неуспех у другим 

средњим школама, било довољно да се Државна трговачка академија у 

погледу успеха нађе на другом месту у граду. Слабе оцене имали су и 

ученици које је друштво материјално помагало: „стипендију је примало 79 

ученика, што представља једну петину од укупног броја“, а слабе оцене 

имало је 26 или 33 одсто. У таквој ситуацији пред крај ове школске године 

„слабији ученици ослобођени су акција у циљу да поправе успех, а од стране 

управе школе предузете су мере спречавања ученика да избегавају наставу 

из појединих предмета.“ 

Доношење првог петогодишњег плана развоја Југославије имало је одраза на 

школовање кадрова и измену наслеђеног школског система. Некадашње 

трговачке академије прерастају у економске средње школе. Ове школе не 

само да су промениле назив него је и структура школовања постављена на 

сасвим новим основама. Почетак развоја социјалистичког друштва преко 

планске привреде захтевао је брже оспособљавање кадрова којих није било 

довољно. Због тога долази до скраћивања школовања у стручним школама, 

које су једине давале потребне стручњаке за почетни привредни развој у то 

време. Тако и економска средња школа од четворогодишње постаје 

трогодишња. Трогодишње школовање средњих стручних кадрова траје 

негде до 1951. године. Када су потребе у кадровима делимично биле 

подмирене, прешло се поново на четворогодишње школовање, јер прелаз на 

трогодишње школовање била је само једна нужност. 

Нагли привредни и друштвени развој у земљи захтевао је и наглу експанзију 

школског система. Тако је у периоду од 1933. до 1944. године ову школу 

завршило 687 ученика, док је за период 1945.-1950. из ове школе изашло 760 

свршених ученика. Овде треба имати у виду да је Државна трговачка 

академија у Нишу била једина школа те врсте од Београда до Скопља, док је 

у 1947. години скоро у сваком граду отворена економска средња школа. 

Многа нерешена питања наслеђена из времена бивше Југославије, утицала 

су на то да су економске средње школе непосредно после рата имале успехе 

и падове. Један од проблема који се одражава и у овом периоду је слаба 
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заинтересованост младих људи за ову школу, па је чешћи случај био да се у 

њу уписују слабији ученици. Већина младих је тежила да заврши гимназију 

која им је давала далеко ширу и бољу перспективу за даље напредовање у 

животу. После завршене економске средње школе, свршени ученик није 

имао право уписа на факултет, већ је био обавезан да се одмах укључи у рад. 

С друге стране, у овом периоду су се доста тешко запошљавали свршени 

ученици економских школа, па је и то разлог што су млади избегавали ову 

школу. 

 

1954/55. школска година чини на неки начин прекретницу у развоју 

школског система у нас. Наиме, у другом полугодишту ове школске године 

долази до оснивања привременог школског одбора према Одлуци о 

друштвеном самоуправљању у школама. Међутим, већ у новембру 1955. 

године, према Општем закону о управљању у школама, изабран је нови 

школски одбор који је имао 15 чланова, од којих су 3 члана делегирали 

зборови бирача, 3 члана су била из редова упосленика школе, 3 члана је 

делегирао Народни одбор среза, док су по једног члана делегирали: Друштво 

економиста, Срески савез земљорадничких задруга, Биро за ревизију и 

организацију и Народна банка. Један члан је био делегиран од стране 
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ученичких организација, док је директор школе био члан школског одбора 

по функцији. Школски одбор овог сазива био је доста активан и на 

састанцима расправљао је о следећим питањима: усвајање буџета школе, 

питање постављења наставника, стипендирање ученика, набавка опреме и 

инвентара, расправљао о забавном животу ученика, о дочеку Нове године, о 

успеху ученика на крају периода оцењивања, решавао по жалбама ученика и 

уопште бавио се читавом проблематиком школе. 

Исто тако значајна је новина што и Наставнички савет као орган за наставна 

и стручна питања мења назив у Наставничко веће. Ова промена уследила је 

негде у априлу 1955. године а настала је вероватно због назива раднички 

савет у радним организацијама, а у школама се тај орган зове школски одбор 

и тек много касније добиће право име органа управљања раднички савет у 

школи. 

Наставничко веће школе расправљало је о питањима која су била већ 

годинама устаљена, али на једном месту у извештају се каже: „Међутим, на 

томе се рад већа није исцрпљивао. Васпитању ученика, њиховом 

политичком, културном и естетском уздизању као и развијању осећања 

одговорности као грађанина једне социјалистичке земље, посвећивана је 

велика пажња.“ Исто тако многа питања која су била од општег интереса 

расправљана су у заједници са школским одбором. Тако је расправљано о 

нацрту правилника о економским средњим школама, а вођена је и дискусија 

о реформи школства. О овим дискусијама и расправама достављане су 

примедбе надлежним органима ради ефикаснијег решавања реформе 

школства која је започела. 

Значајан напредак у осавремењивању наставе учињен је отварањем кабинета 

за књиговодство за који се каже да је активно радио у овом периоду. Ради 

унапређења наставе и повезивања наставе са производним радом у овом 

периоду изведена је краћа екскурзија до Књажевца, а посебно је била веома 

интензивна посета радним организацијама у самом Нишу. Скоро да није 

било радне организације коју ученици нису посетили. Тако су изведене 

посете фабрикама: Дуванска индустрија, „Ратко Павловић“, „Вулкан“, 

Заводи РР, Фабрика „Станко Пауновић“, Фабрика коже, Парна пекара и др. 

У извештају се каже да су ученици приликом посете овим фабрикама 

разгледали погоне и упознали се с технолошким процесом и развојем 

привреде и индустрије. 

Школа је одржавала везе и са другим економским школама ради размене 

искустава у раду, те су школу посетили наставници економске средње школе 

из Зајечара. Осим тога, актив наставника књиговодства из Крушевца учинио 

је посету активу наставника књиговодства нишке школе. 
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У извештају за школску 1956/57. годину се каже: „Мада нов орган 

друштвеног управљања, Школски одбор се углавном добро aфирмисао у 

нашој школи.“. 

Тако на пример, дате су заједничке примедбе на нови наставни план и 

програм за економске средње школе који је у припреми, затим одржана је 

заједничка седница Наставничког већа и Школског одбора са 

представницима колегијума Економског техникума из Скопља, где су 

измењена искуства, како у раду наставничких већа тако и искуства стечена у 

раду школских одбора. 

Незаинтересованост свршених ученика основне школе за упис у ову школу у 

периоду 1952/53. године полако одлази у заборав. Нагли развој индустрије и 

уопште развој земље учинио је да су све веће жеље за школовањем, а 

нарочито за школовањем у оваквој врсти школе каква је економска школа. 

Због наглог прилива ученика школа се у овом периоду бори са проблемом 

школског простора. Последњих година формирана су и вечерња одељења за 

школовање одраслих, што још више отежава услове рада у школи. Због тога 

је решено да се из зграде Економске школе исели Угоститељска школа, чиме 

би се ублажила несташица школског простора. 

 

У школској 1958/59. години настаје осипање ученика кроз четворогодишње 

школовање али и поред осипања број ученика у школи се из године у годину 
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повећавао, па у овој школској години у првом разреду било је 8 одељења, у 

другом 5, а у трећем и четвртом разреду по четири одељења. 

Почетком школске 1959/60. године прослављена је тридесетогодишњица 

рада школе о чему је написана и споменица. Због све већег прилива ученика 

школа се нашла у ситуацији да решава проблем школског простора, јер је 

постојећи простор претесан и постао је сметња за даљи развој школе и 

усавршавање наставе коју нужно намеће реформисана школа. Школски 

одбор је дао предлог да се догради школа проширењем у правцу 

Светосавске улице према улици 7. јула. Иако је тај простор предвиђен 

урбанистичким планом за проширење школе, а поред тога направљен је и 

инвестициони елаборат, до проширења није дошло због недостатка 

средстава. У школској години 1968/69. дошло је до формирања Економског 

школског центра. Потреба за укрупњавањем школског система је захтев 

новог времена, јер издвојене и самосталне школе нису имале могућност за 

ефикасније образовање кадрова, а поред тога овакав начин школовања био је 

доста скуп. Идеја о оснивању јединственог центра за образовање кадрова 

економске струке није нова. О овоме се расправљало већ 1960. године, али је 

било потребно да прође скоро десет година да се та идеја оствари. Октобра 

месеца 1968. године Економска школа, Трговинска школа за квалификоване 

раднике и Угоститељска школа за квалификоване раднике на Референдуму 

су се изјасниле да се уједине у јединствени Економски школски центар. 

Скупштина општине Ниш је на заједничкој седници Општинског већа и 

Већа друштвених делатности одржаној 27. децембра 1968. године дала 

сагласност на одлуку савета поменутих школа о спајању у једну установу 

под називом: Економски школски центар. Априла месеца 1969. године 

одржани су избори за органе управљања у Економском школском центру. 

До краја ове школске године извршене су све припреме тако да је Центар 

као целина почео да функционише 1. септембра 1969. године. За директора 

Центра изабран је Бранко Стојановић, професор Више економско-

комерцијалне школе и ранији директор Економске школе. 

Иако су се колективи Економске, Трговинске и Угоститељске школе 

изјасниле за интеграцију на референдуму 3. и 4. децембра 1968. године, до 

праве интеграције доћи ће тек онда када се ове све три школе буду нашле 

под истим, заједничким кровом. Ради тога је од стране грађана Ниша и 

Нишке Бање путем референдума заведен самодопринос за изградњу 

школског објекта. На првом месту у плану је била изградња зграде 

Економског школског центра. Неодложно решавање школског простора 

налагао је и Правилник о нормативима школског простора, намештаја и 

наставних средстава предвиђених за ову врсту школа, који је донео 

Просветни савет 26. новембра 1969. године. На основу овога ускоро је 
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одређена локација за изградњу зграде Економског школског центра на 

простору где је данас наша школа. 

Пошто је одређена локација зграде будућег школског центра, дуго 

очекивана жеља радника Економског школског центра се почела 

остваривати. Нова школска зграда требало је да има 27 учионица, 11 

кабинета, просторије за библиотеку, за ученичке организације, школску 

кухињу, шест просторија за администрацију, затим просторије за школску 

амбуланту, салу за физичко васпитање и друге пратеће просторије. 

Пошто је школска зграда Економског школског центра завршена, Економска 

школа се почетком школске 1978/79. преселила у нове просторије, где се већ 

налазе Трговинска и Угоститељска школа. Тако је дошло до коначног и 

физичког обједињавања свих школа Економског школског Центра. Од 1. 

септембра 1979. године Економска школа носи назив Образовно-васпитна 

организација економско-комерцијалне струке Борис Кидрич. 

 

Наставник српског језика и књижевности Соња Петковић 

Ђакон Далибор Мидић 
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Зграда у Јеронимовој 18, у којој су се налазиле просторије Економске школе 

у периоду од 1939. до 1978. године, најпре као Државне трговачке 

академије, затим као Економске средње школе и, напокон, као Економске 

школе у саставу Економског школског центра 

 

 



16  90 година Економске школе у Нишу 
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Директори Економске школе 

 

 
Лазар Марчетић 

Године 1929., када је основана Државна 

трговачка академија, постављен је за 

директора. На овој дужности остао је до 

1932. 

Петар Модиц 
Од 1932. до 1934. био је директор Државне 

трговачке академије у Нишу 

  
Драгољуб Прибишковић 

У Државној трговачкој академији у Нишу 

радио је од 1930. до 1951. На месту 

директора школе био је од 1934. до 1942. и у 

периоду од 1945. до 1951. 

Александар Ћирковић 
Директор Државне трговачке академије био 

је у периоду од 1942. до 1943. 

  
Ђорђе Манчић 

На месту директора Државне трговачке 

академије био је у два наврата: од 1943. до 

1945. и од 1954. до 1956. 

Гојко Момчиловић 
У периоду од 1951. до 1954. обављао је 

дужност директора 
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Бранко Стојановић 
Од 1956. до 1962. био је на дужности 

директора школе 

Милорад Ћирић 
Од 1962. до 1970. био је директор Економске 

школе „Борис Кидрич“ у Нишу 

  
Алекса Марјановић 

Од 1955. године радио је у Економској 

школи „Борис Кидрич“ у Нишу као 

професор историје, а на месту директора био 

је од 1970. до 1973. 

Звонимир Тодоровић 
Дужност директора обављао је у периоду од 

1973. до 1975. године 

  

Новица Алексић 
Директор Економске школе био је од 1975. 

до 1978. године 

Витомир Стојиљковић 
На дужности директора Економске школе 

„Борис Кидрич“ у Нишу био је од 1979. до 

1985.године 
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Драгутин Пејчић (1935-2010) 

Завршио је Природно-математички факултет у Новом Саду. У Економској 

школи у Нишу радио је од 1979. године као професор математике. Именован 

је за директора школе 1985. године и обављао је ту дужност све до 

пензионисања 2000. године. 

 
Драган Алексић 

У Економској школи у Нишу ради oд 1980. године. Именован је за 

директора школе 2000. године и до данас успешно обавља ту дужност. 

Председник је Актива директора средњих стручних школа у Нишу, члан 

Управног одбора Заједнице економских, правно-биротехничких, 

угоститељско-туристичких и трговинских школа, члан Управног одбора 

Друштва директора Србије, оснивач Ученичке задруге Економске школе. 

Добитник је Златне плакете за развој ученичког задругарства Србије. 
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Економска школа у Нишу данас 
Економска школа у Нишу данас је једна је од највећих школа у Србији. 

Почела је са радом 9.9.1929. године. Услед потребе за кадром економске 

струке у Нишу, оснива се тадашња Државна трговачка академија. Школа је 

од оснивања променила више локација. Зграду, у којој се сада налази, на 

адреси Мајаковског 2, добила је 1979. године, а садaшњи назив Економска 

школа носи од 1989. године. 

 

 

 

Са развојем привреде у граду, расле су потребе за кадровима које 

школујемо. Према подацима истраживања, десетак година уназад, половину 

студената Економског факултета у Нишу чине наши ученици. Све веће 

књиговодствене агенције у граду воде наши бивши ђаци, а међу младим 

предузетницима у локалној заједници такође је највише оних који су 

завршили нашу школу. 

Издвојено одељење Економске школе у Дољевцу настало је као израз 

потребе општине Дољевац за отварањем једне средње школе. Школа је тако 

почела са радом у Дољевцу школске 2000/2001. године са два одељења 

економског техничара, а сада има девет одељења у сва четири разреда. Ради 

лакшег запошљавања, често школујемо различите образовне профиле у 

складу са потребама тржишта рада. Наша највећа предност је у томе што 

идемо у корак са временом, мењамо се пратећи токове савременог света, еру 
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информационих технологија и, пре свега, потребе ученика данашњице и 

облике савременог стицања знања. 

Комбиновањем искуства и савремених наставно-образовних метода и 

техника, стварамо код својих ученика квалитетан темељ за даље образовање 

и напредовање и то, не само уже стручно, него и знање опште образовног 

карактера. 

Школа настоји да наставни програми што више кореспондирају са реалним 

захтевима турбулентног тржишта. Стално смањивање привредних 

активности доводи до захтева за кадровима који могу да одговоре већем 

броју радних места. Економија кризе је постала константа која 

предузетницима намеће, као императив опстанка, налажење кадрова који 

могу да обављају радне задатке које је, по дефиницији, обављало више 

запослених. Ефикасно коришћење запослених кадрова у оквиру радног 

времена подразумева поседовање бројних знања и вештина које, поред 

економских, подразумевају и знања и вештине које излазе из оквира 

економских наука. 

Ефективно преиспитивање наставних програма и програма учења, школа 

обезбеђује праћењем постигнућа ученика, како појединачно, тако и групно, 

кроз редовну теоријску и практичну наставу и у оквиру пројеката које нуди 

реално окружење, пре свега банке, затим помоћу такмичења и представљања 

идеја виртуелног предузетништва, као и семинара, предавања и показних 

вежби које организује Економски факултет у Нишу. 

Резултати, које ученици остварују у активностима кроз наставу, пројекте, 

такмичења, предавања, представљају полазну основу за преиспитивање 

наставног програма, што представља континуиран процес надоградње 

наставе, обуке, учења. Оспособљеност ученика да у релативно кратком року 

обезбеди релевантне информације, изврши селекцију, анализу и креира 

решење, да покаже познавање проблема, могућности ефикасног решења, 

учестувује у налажењу решења и анализи добијеног, поставља питања, 

демонстрира стечено искуство анализом примера и разменом искустава, 

указујена ниво остварених циљева васпитно-образовног процеса. 

Школски простор у Нишу 

Школа ради у јединственом школском простору са још две школе: 

Трговинском и Угоститељско-туристичком школом, у улици Мајаковског 

број 2 у Нишу. 

Школа има двориште, два терена за рукомет/мали фудбал, односно, четири 

игралишта за кошарку (осам кошева). Терене заједнички користе све три 

школе према усклађеном распореду. Остатак дворишта је под зеленилом. 

 

Школски простор Економске школе чине: 
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• Фискултурна сала (користе је све три школе) 

• Велика фискултурна сала 

• Мала сала 

• Школска библиотека (заједничка за све три школе) 

• Шестнаест учионица  

• Осам  кабинета  

• Кабинет за пословну информатику (велики)  

• Кабинет за пословну информатику (мали)  

• Учионица за ученичко предузетништво 

• Кабинет за рачунарство и информатику 

• Специјализована учионица 

• Два кабинета за савремену пословну кореспонденцију 

• Виртуелна банка  

• Биро за финансијске администраторе 

 

Образовни профили за које је школа верификована 

Подручје рада Образовни профил 

Степен 

стручне 

спреме 

Економија, право и 

администрација  

 Ниш 

- Економски техничар  

- Финансијски техничар 

- Банкарски службеник (оглед) 

- Финансијски администратор 

- Службеник у банкарству 

иосигурању 

четврти 

Дољевац 

- Финансијски техничар 

- Комерцијалиста 

- Економски техничар  

- Финансијски администратор 

четврти 

 

УПРАВА ШКОЛЕ 2019. 

Рб Презиме и име Послови на којима ради 

1. Алексић Драган Директор 

2. Живковић Весна Помоћник директора 

3. Глигоријевић Словија Помоћник директора 
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Економска школа Ниш, делатност ван седишта у 

Дољевцу 

 

 
 

Историјат школе 

 

Издвојена одељења Економске школа у Дољевацу основана су 2000. године. 

Основали су је тадашњи директор Економске школе Ниш, Драгутин Пејчић, 

и помоћник директора Драган Алексић у сарадњи са Општином Дољевац. 

Уписана су два одељења економског техничара. 

До промене приликом уписа дошло је 2011. године: уписана су два одељења 

економског техничара и једно одељење смера комерцијалиста. Наредне 

2012. године уписана су два одељења економског техничара и једно 

финансијског техничара. 

Школске 2015/2016. су уписана два одељења економског техничара и једно 

финансијског администратора. 

Од школске 2016/2017. до школске 2018/2019. уписана су два одељења: 

једно економског техничара и једно финансијског администратора. 

Данас школа има укупно девет одељења и 194 ученика. 

Почетком септембра 2019/2020. планирано је да се одељења преселе у 

просторије нове школе коју је саградила локална самоуправа. 
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Школски простор у Дољевцу 

Одељења ван седишта у Дољевцу користе простор ОШ „Вук Караџић“ у 

Дољевцу. Економска школа користи простор у поподневној смени, а ОШ 

„Вук Караџић“ у преподневној. 

Школски простор одељења ван седишта у Дољевцу чине: 

• девет учионица  

• три кабинета  

• фискултурна сала 

• остале просторије (канцеларије, зборница, помоћне просторије, 

санитарне просторије и ходници). 

Кабинетска настава изводи се за предмете: савремена пословна 

кореспонденција, канцеларијско пословање, рачунарство и информатика, 

пословна информатика, банкарска обука, финансијско-рачуноводствена 

обука. Свако одељење има своју учионицу. 

Запослени у школи 

Економска школа има компетентан наставнички кадар који је спреман да 

прати нове релације васпитно-образовног процеса, али и да сам учествује у 

њиховом креирању. Кредо којим се руководимо у свом раду, јесу ученик и 

квалитетно знање у првом плану, јер савремено друштво подазумева нове 

димензије и брзине сазнавања, образовања, али и нове приступе васпитању.  

У Економској школи у Нишу запослено је 103 наставника, директор, 

педагог, психолог и библиотекари школе. Ненаставно особље школе чине: 

секретар, административни референт, шеф рачуноводства, благајник, 

мајстори одржавања, радник на одржавању машина, опреме и инсталације, 

радник на одржавању рачунара и четрнаест помоћних радника. 

 

  



90 година Економске школе у Нишу 25 

Tакмичења 

Ученици Економске школе током протеклих година учествовали су на 

многим такмичењима општинског и републичког карактера. На тим 

такмичењима постизали су запажене резултате. 

 

1993. град ученик успех ментор 

Рачуноводство 
Сремска 

Митровица 
Снежана 

Васић 
I место 

Славица 
Милојић 

 

1997. град ученик успех ментор 

Рачуноводство Зајечар 
Марија 

Петровић 
IV место 

Славица 
Милојић 

Пословна 
информатика 

Параћин 
Марија 

Петровић 
III место Дејан Пејчић 

Пословна 
информатика 

Параћин Игор Васковић III место Дејан Пејчић 

 

2000. град ученик успех ментор 

Основи 
економије 

Београд 
Слободан 
Петковић 

II место 
Слађана 

Радојловић 
Пословна 
економија 

Ниш Јелена Бојовић  II место 
Татјана 

Јанковић 
Пословна 
економија 

Ниш 
Анита 

Јовановић 
III место 

Татјана 
Јанковић 

 

2001. град ученик успех ментор 

Математика 
Горњи 

Милановац 
Тијана Микић III место 

Оливера 
Станишић 

 

2002. град ученик успех ментор 

Рачуноводство Панчево 
Станковић 

Јелена 
III место 

Славица 
Милојић 

Основи 
економије 

Стара Пазова Илић Драгана II место 
Слађана 

Радојловић 

Математика 
Горњи 

Милановац 
Ивана 

Димитријевић 
II место 

Оливера 
Станишић 

Пословна 
економија 

Раковица 
Мирјана 

Стојановић 
II место 

Татјана 
Јанковић 

 

2003. град ученик успех ментор 

Математика Ваљево 
Ивана 

Димитријевић 
I место 

Оливера 
Станишић 

 

2004. град ученик успех ментор 

Пословна 
економија 

Ужице Манић Милан I место 
Татјана 

Јанковић 
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2005. град ученик успех ментор 

Рачуноводство Сомбор 
Марија 

Лазаревић 
II место Горица Ђикић 

 

2006. град ученик успех ментор 

Основи 
економије 

Ужице 
Лалић 

Магдалена 
II место 

Слађана 
Радојловић 

 

2007. град ученик успех ментор 

Математика Сомбор Ана Поповић I место 
Марина 

Милошевић 
Пословна 
економија 

Прибој  
Милица 

Петровић 
II место 

Марина 
Стојадиновић 

Историја Врњачка Бања  
Милош 

Миливојевић 
I место 

Ранко 
Мирчевић 

Историја Врњачка Бања 
Александар 
Петровић 

I место 
Ранко 

Мирчевић 

Историја Врњачка Бања Лидија Лазаров III место 
Ранко 

Мирчевић 
Основи 

економије 
Панчево Сања Ивковић III место 

Светлана 
Антић 

 

2008. град ученик успех ментор 

Математика Сомбор Ана Поповић III место 
Марина 

Милошевић 
Пословна 
економија 

Чачак 
Милојић 
Марија 

II место 
Татјана 

Јанковић 

 

2009. град ученик успех ментор 

Историја Ниш 
Милош 

Миливојевић 
II место 

Ранко 
Мирчевић 

Историја Ниш 
Александар 
Петровић 

II место 
Ранко 

Мирчевић 

Историја Ниш Милош Потић III место 
Ранко 

Мирчевић 
Пословна 

информатика 
Пожаревац Грамић Иван   I место 

Весна 
Косановић 

Рачуноводство Кула 
Марко 

Стаменковић   
V место Горица Ђикић 

Математика Ниш Ана Поповић II место 
Марина 

Милошевић 

 

2010. град ученик успех ментор 

Историја Лозница Никола Алексић I место 
Ранко 

Мирчевић 

Историја Лозница Милош Потић II место 
Ранко 

Мирчевић 
Пословна 

информатика 
Ниш 

Душан 
Веселиновић 

V место Дејан Пејчић 
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2011. град ученик успех ментор 

Историја  Никола Алексић III место 
Ранко 

Мирчевић 

Историја  Милош Потић II место 
Ранко 

Мирчевић 

Пословна 
информатика 

Суботица 
„Боса 

Милићевић“ 
Никола Алексић I место 

Томислав 
Петровић 

 

2012. град ученик успех ментор 

Историја Краљево 
Дејановић 

Младен 
II место 

Ранко 
Мирчевић 

 

2013. град ученик успех ментор 

Основи 
економије 

Крушевац 
Младен 

Дејановић 
I место 

Слађана 
Радојловић 

Историја Ниш Никола Микић I место 
Ранко 

Мирчевић 

 

2014. град ученик успех ментор 

Дабар  Петра Јанковић I место Дејан Пејчић 
Пословна 

информатика 
Суботица 

Владимир 
Станковић 

III место Дејан Пејчић 

 

2015. град ученик успех ментор 

Такмичење у 
беседништву 

Ниш 
Милош 

Павловић 
I место 

Оливера 
Аризановић 

Такмичење у 
беседништву 

Ниш 
Стефана 
Главић 

V место 
Оливера 

Аризановић 

 

2017. град ученик успех ментор 

Рачуноводство 
Горњи 

Милановац 
Тамара 

Ђорђевић  
IV место Горица Ђикић 

Такмичење у 
беседништву 

Ниш 
Кристина 
Динчић  

II место 
Оливера 

Аризановић 
Такмичење у 
беседништву 

Ниш Даница Цекић  III место 
Оливера 

Аризановић 

 

2018. град ученик успех ментор 

Рачуноводство Зајечар Јана Ивановић III место 
Марина 

Стојадиновић 

Математика Београд 
Дарко 

Анђелковић 
I место 

Марина 
Милошевић 

Центар за 
таленте 

Чачак 2.јун 
Моника 

Миљковић 
I место 

Оливера 
Аризановић 

Књижевна 
олимпијада 

Сремски 
Карловци  

Моника 
Миљковић 

III место 
Оливера 

Аризановић 
Књижевна 
олимпијада 

Сремски 
Карловци 

Софија 
Мештеровић 

III место Дејана Пушкић 
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2019. град ученик успех ментор 

Пословна 
информатика 

Сврљиг 
Моника 

Миљковић 
I место Дејан Дикић 

Психологија Ниш Алекса Вуковић I место 
Љиљана 
Бугарски 

Књижевна 
олимпијада 

Сремски 
Карловци 

12.мај 

Моника 
Миљковић 

I место 
Оливера 

Аризановић 

 

 

На такмичењу у квизу „Здраво Европо“, 2007, 2008. године у организацији 

Министарства просвете Републике Србије, у сарадњи са делегацијом 

Европске комисије, ученици наше школе, чији је ментор био професор 

Мирољуб Стевановић заузели су треће место. Реализатор програма била је 

Редакција дечјег и школског програма РТС-а. 

 

Економска школа Ниш је била домаћин Републичког такмичења из историје 

за основне и средње школе 2009. године. На такмичењу је учествовало 

близу 720 ђака у 8 категорија и око 450 наставника. 

 

Државно такмичење из историје у знаку обележавања јубилеја 1700 година 

од доношења Миланског едикта одржано је 12. маја 2013. године. 

Економској школи припала је част да по други пут буде домаћин 

Републичког такмичења средњих школа.  

 

На националном такмичењу „НаПред“ 2018. године, пројекат 

„Константинове Терме“ освојио је друго место под менторством Слађане 

Радојловић, Оливере Аризановић и Олгице Крстић. 

 

Прво место у оквиру пројеката Societe 

Generale банке „Иновације у банкарству“ 

на националном нивоу 2016. године. Тим 

су чинили ученици: Јана Стефановић, Ана 

Јовановић, Катарина Кујунџић, Дијана 

Петровић и Огњен Станковић под 

менторством Братислава Васића. 
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Треће место у оквиру пројеката Societe 

Generale банке „Иновације у банкарству“ 

на националном нивоу 2016. године. Тим 

су чинили ученици: Марија Стојковић, 

Василије Стошић, Лазар Цветковић, 

Никола Величковић и Богдан Трумпић 

под менторством Слађане Радојловић, 

Оливере Аризановић и Олгице Крстић. 

 

Прво место на регионалном такмичењу у 

оквиру пројекта Societe General банке 

2016. године. Ментори тима Слађана 

Радојловић, Оливера Аризановић и 

Олгица Крстић 

 

Прво место у пројекту „Школа 

студентског и ученичког 

предузетништва“, у категорији 

маркетиншког наступа и коришћењу 

друштвених мрежа у промотивне сврхе 

2018. године. Ментори тима:Слађана 

Радојловић, Оливера Аризановић и 

Олгица Крстић 

 

Друго место за маркетиншки наступ и 

треће место за целокупан наступ у 

пројекту „Школа студентског и ученичког 

предузетништва“ 2019. године. Тим су 

чинили ученици: Драгослав Микић, 

Јелена Вучковић, Милена Декић, Бојана 

Настић, Наталија Петровић, Николина 

Станковић, и ментори: Данијела 

Стефaновић и Данијела Ђукић. 
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Друго место на регионалном такмичењу у предузетништву „НаПред“ 2018. 

године. Ментори тима: Слађана Радојловић, Оливера Аризановић и Олгица 

Крстић. 

 

 

Наш вицешампионски 

тим са Националног 

предузетничког 

такмичења 2018. 

године: Милица Цекић, 

Глорија Станојевић, 

Наталија Станчић, 

Маријана Стефановић, 

Миљана Петровић и 

Давид Милошевић са 

менторским тимом у 

саставу: Слађана 

Радојловић, Олгица 

Крстић и Оливера 

Аризановић 

Маја месеца 2019. године Економска школа у Нишу била  је домаћин 

Републичког такмичења за ученике средњих школа, а повод је обележавање 

210 година од Чегарске битке и 90 година постојања и рада Економске 

школе. 
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Ваннаставни облици образовно-васпитног рада 

Економска школа чува тарадицију секција и разноразних облика 

ваннаставних активности. 

Улога ваннаставних активности које постоје у Економској школи јесте да 

ученицима помогне да стекну шири спектар знања и искустава у односу на 

оно што нуде наставни план и програм. 

У нашој школи су те приче често везане за економију и предузетништво, али 

имају и онај најшири општеобразовни ниво који врло често помаже нашим 

ученицима да спознају своја права интересовања и афинитете и остваре себе 

у даљем школовању и раду на најбољи начин. 

Ученици кроз ове облике рада сазнају како изгледа рад у компанији од 

њеног оснивања преко сваког сегмента њеног функционисања. Уче се 

писању новинских текстова, уређивању новинских рубрика, обради текста 

до креирања производа у области новинарства и његовог пласмана на 

тржиште. 

У оквиру ваннаставних активности у нашој школи снимају се фотографије, 

промо филмови, клипови, рекламе и слично. Пева се у хору, пише, глуми, 

рецитује и беседи, иде се у планинарске и еколошке походе, негују се бројне 

спортске дисциплине. Решавају се проблемске ситуације, раде различита 

истраживања тржишта или разноразних феномена из окружења, воде се 

кампање и друштвене акције, организују хуманитарне акције, врши се 

вршњачка едукација и дешава трансфер знања на најбољи начин. 

Са наставницима се воде разговори и дебате без притиска оцене и 

оцењивања и стиче неформално образовање са лакоћом. Остварују се 

лидерске и ауторске позиције, које су од изузетног значаја за јачање 

личности ученика и оснаживање њихових социјалних компетенција. 

Оставарују се интеракције са припадницима различитих језичких, 

културних, етничких или социјалних група кроз различите сарадње са 

школама из Румуније и Севарне Македоније, са којима Економска школа 

има потписане протоколе о сарадњи. Област ваннаставних активности у 

школи је есенцијални део образовног и васпитног процеса јер је сасвим 

извесно да баш ти облици рада највише доприносе формирању комплетних 

личности младих људи. Сматрамо да су разноврсне ваннаставне активности 

Економске школе њено најбоље огледало. 

Наш данашњи рад, желимо посебно истаћи, само је надоградња темеља који 

су постављени пре много деценија. 

Поносни смо на те чињенице и настојимо да достојно развијамо вредности и 

квалитете из претходних периода. 
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Ученичке секције 

Ученици се радо пријављују за рад у секцијама. Секције обезбеђују 

ученицима креативно испољавање и развијање њихових стваралачких 

способности, помажу неговању сарадничких односа и развијању смисла за 

тимски рад. Секције афирмишу стваралаштво ученика и наставника и 

доприносе неговању креативне климе у школи. Рад у секцији пружа 

могућност испољавања и развијања креативности, подстиче дружење и 

утиче на развој међупредметних компетенција. 

У школи је активно више секција: 

 

• Литерарна 

• Рецитаторска 

• Драмска 

• Фолклорна секција 

• Одбојкашка 

• Стони тенис 

• Кошаркашка 

• Пливање 

• Планинарска секција 

• Мали фудбал 

• Атлетска секција 

• Рукометна секција 

• Секција за стрељаштво 

• Eколошка секција 

• Секција за верску наставу 

• Ученичка задруга 

• Новинарска 

• Ученички парламент 
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Литерарна секција 

 

Већ 1929/30. године (дакле прве године рада школе) основана је литерарна 

дружина "Јован Скерлић". Дружина је руководила и ђачком библиотеком 

која је од 320 дела на почетку, до школске 1939/40. нарасла већ на 1047 

наслова. 

У периоду од 1960. до 1964/65. врло је запажен рад литерарне секције која 

тада издаје лист „Наш живот“, чији је тираж био 400 примерака. 

Литерарна секција Економске школе ради активно сваке школске године. 

Чланови литерарне секције кроз своје редовне активности проширују и 

обогаћују своја знања о књижевним родовима и врстама, књижевно-научним 

облицима и другим уметничким жанровима и унапређују свој оригинални 

литерарни израз. У сарадњи са другим секцијама школе, ученичким 

компанијама и такмичарским екипама (при чему су многи од чланова 

литерарне секције укључени у рад ученичких компанија и наше такмичарске 

екипе) практично примењују своја уметничка и литерарна достигнућа. 

Те сарадње су се показале као врло квалитетне и донеле су нам много успеха 

у различитим областима на такмичењима за средњошколце. 

Оно што треба посебно издвојити јесте чињеница да су, укључујући се у рад 

на креирању и изради часописа „Економист“, као и у активности ученичких 

компанија и такмичарских екипа, развили предузимљивост и оријентацију 

ка предузетништву и своје таленте, креативност и стваралаштво повезали са 

суштином струке за коју се школују. 

Да литерарна секција заиста успешно ради потврђују и бројна признања која 

стижу са различитих литерарних конкурса и такмичења. 
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Рецитаторска секција 

 

Рецитаторска секција Економске школе негује културу усменог изражавања, 

развија осећај за казивање поезије и јавним говорењем уопште, подстиче 

ученичку креативност и афирмише моћ речи кроз уметничку форму. Ова 

секција оспособљавања ученике за изражајно говорење стихова и развија 

љубав према читању и писању поезије. У сарадњи са другим секцијама 

школе реализује културна дешавања у школи, Светосавске академије, 

књижевне вечери и има запажене резултате на такмичењима рецитатора. 
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Драмска секција 

Драмска секција којом руководе 

чланови Стручног већа за српски језик 

и књижевност обезбеђује повлашћени 

простор и додатно време посвећено 

интензивнијем доживљају и 

разумевању позоришта и књижевности, 

упознавању ученика са сценском 

уметношћу и развијању критичких 

потенцијала ученика. 

У оквиру драмске секције наши 

ученици интерпретирају књижевна 

дела на нов начин, стичу сазнања о 

примењеним уметностима које прате 

драмску, као што то чине сценографија 

и костимографија, али увиђају и улоге 

и спој драмске, књижевне и музичке уметности у стварању нових 

уметничких форми као што је позоришна представа. Драмска секција 

Економске школе доприноси и неговању смисла за тимски рад, као и 

трансферу знања на вршњачком нивоу. 

Јавни наступи који чине базу драмске секције отварају могућности за 

креативно испољавање и развијање младих људи, њихових мисли, осећања, 

воље и карактера, и многих позитивних особина кроз социјализацију уз 

дружење и добру забаву. Она помаже ученицима у откривању глумачких и 

водитељских талената, јача целокупну њихову личност, ствара код њих 

самопоуздање, унапређује способност комуникације и чини их 

прилагодљивијим на нове животне ситуације и околности. 

 

  

Представа „Мали принц – римејк“ 2013. (режија и текст О. Аризановић) 
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Представа „Како сам поново постао нормалан“ (редитељ и драматург О. 

Аризановић) 

 

 

 

  

Представа „Представа“ (редитељ и драматург О. Аризановић) 

 

 

 

Представа „Сећај се“ (редитељ и 

драматург О. Аризановић) 

Фестивал „Шта драмиш“, представа 

„Радна чајанка код Лудог Шеширџије“ 

(режија и текст О. Аризановић) 
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Представа „Мали проблеми успешно се решавају већим“ (режија и текст 

Д. Пушкић) 

 

Драмска секција Економске школе у Дољевацу 

Школа у Дољевцу постоји од 2000. године, а драмска секција је оформљена 

2002. и интензивно ради до данас. Секцију је оформила професор Анита 

Миленковић. 

Чланови драмске секције са својом професорком сваке године спремају 

представу која је саставни део приредбе која се организује поводом доделе 

диплома матурантима у Дому културе у Дољевцу. Том пригодном програму 

са задовољством присуствују ученици, професори, родитељи, уважене 

званице, мештани Дољевца и целе општине. 

Између осталог ученици наше школе су изводили следеће позоришне 

комаде: 

 “Покондирена тиква“ Јована Стерије Поповића, „Госпођа министарка“ 

Бранислава Нушића, као и „Зона Замфирова“ Стевана Сремца. 

Ишли су и корак даље па су школсле 2013/2014. спремили „Црног Грују“ по 

угледу на истоимену телевизиску серију. Представу „Балкански шпијун“ 

Душана Ковачевића су извели 2014/2015.године, а две године касније и 

представу „Ко то тамо пева“ по угледу на сценарио Душана Ковачевића за 

истоимени филм. Изведба представе "Зона Замфирова" десила се 

2018/2019.године. 

Ми смо једна од ретких школа која има приредбу поводом доделе диплома 

матурантима, која се сваке године одржава у Дому културе у Дољевцу. Овој 

приредби присуствују и представници локалне самоуправе који награђују 

ученика генерације. 

Овим представама присуствују мештани Дољевца и целе општине, а 

професори наше школе имају велико разумевање и дају нам неопходну 

подршку. 
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Представу "Ко то тамо пева" изводе ученици Економске школе из Дољевца у 

оквиру приредбе поводом доделе диплома матурантима. Приредба је одржана у 

Дому културе у Дољевцу, јуна 2017. године. 

  

Представу „Зона Замфирова“ изводе ученици Економске школе из Дољевца. 

Дом културе у Дољевцу, 2018. године. 

(режија професор српског језика и књижевности Анита Миленковић) 
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Светосавска академија 27.1.2014. године 

Организатори Светосавске академије: Соња Петковић, Драгана Петровић 

и Далибор Мидић 
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Фолклорна секција 

Фолклорна секција Економске школе Ниш, делатност ван седишта Дољевац, 

дуги низ година наша школа се, поред осталог, бави очувањем традиције и 

неговањем старих обичаја кроз фолклор. Фолклор је уметност која живи у 

народу и преноси се на млађе генерације. Један од наших циљева је да се 

потрудимо да очувамо и негујемо стару српску традицију и обичаје. 

Фолклор, пре свега, представља обележје једног народа и његову историју, 

које се ми радо присећамо кроз игре из разних крајева које наши ученици 

изводе. Наравно, и сами ученици воле да играју и да поделе са другима 

радост игре и упознају их са народним делом непроцењиве вредности. 

Чланови су ученици свих разреда и одељења ове школе који су 

заинтересовани за очување народне традиције, односно фолклора. Углавном 

су то деца која воле да се друже, али и да свој позитивни став према животу 

изразе кроз песму и игру. 

Почевши од школске 2005/2006. године, а под покровитељством школе и 

вођством професорке Соње Совровић, наш фолклорни ансамбл учествовао је 

на многобројним догађајима и прославама, попут Дана школе, школске 

славе и доделе диплома матурантима. Такође се можемо похвалити и 

учествовањем на Сабору народног стваралаштва у Орљану, за шта је наша 

школа добила захвалницу на коју смо веома поносни. 

 

Највећи успех ове секције остварен је септембра 2014. на међународном 

фестивалу у Грчкој када су наши ученици освојили прво место на челу са 

професором физичког васпитања Соњом Совровић. 
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У постизању успеха, велики допринос даје нам сарадња са кореографом 

професором Мирославом Стојковићем. 

Надамо се даљем напредовању и постизању успеха. 

 

  
 

Ученичка задруга „Економист“ 

Ученичка задруга „Економист“ почела је са радом 28.2.2003. године. у 

редовне активности задруге. Поред набавке уџбеника, спада и издавање 

школског часописа "Економист", два пута у току шлолске године. Ученичка 

задруга "Економист" планира да и у будућности настави са издавачким 

активностима и да покрене нове садржаје у оквиру линије наставних 

средстава. 

 

Ученичка задруга, заједно са ученичким компанијама, сарађује са 

организацијом „Омладински едукативни центар“. Ученичка задруга са 

члановима ученичких компанија учествује на изради пројеката, како 

националних, тако и регионалних димензија. 
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Ученичка задруга, поред функционисања већ постојећих компанија:“Vector 

Studio“, „BiOrganik“ и „Book Keeperes“, планира оснивање још једне 

ученичке компаније на иницијативу заинтересованих ученика. На овај начин 

ученичка задруга наставља већ устаљену праксу развијања ваннаставног 

ангажовања ученика у циљу подржавања њихове креативности и 

иновативности. 

Поред тога, ученичка задруга учествује на републичкој смотри ученичких 

задруга, која се традиционално одржава у мају месецу. Сваке школске 

године ученичка задруга „Економист“ заједно са „Societe Generale“ банком 

узима активно учешће у реализацији пројекта „Иновације у банкарству“, 

које подразумева формирање такмичарског тима и учешће на регионалном и 

националном такмичењу. 

Новинарска секција и школски часопис „Економист“ 

У Економској школи су рад новинарске секције и часопис Економист 

вишедеценијска традиција, односно прича која траје и расте из године у 

годину. 

Новинарска секција школе ради активно током целе школске године, Њени 

чланови се кроз своје редовне активности везане за проучавање 

публицистичког стила упознају са основним облицима новинарског 

изражавања и оспособљавају за самостално писање вести, извештаја, чланка 

и припрему интервјуа. 
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Рад чланова новинарске секције у највећој мери је везан за креирање 

часописа „Економист“ у домену писања текстова, односно публицистичког 

стваралаштва, али на материјализацији својих идеја и изради часописа 

заједнички раде са ученицима укљученим у рад ученичких компанија. 

Чланови новинарске секције су од 2015/16. школске године, када је 

покренута кампања и пројекат „Стоп насиљу“, ангажовани и у реализацији и 

организацији литерарног конкурса који расписује Стручно веће за српски 

језик и књижевност у сарадњи са Тимовима за маркетинг и превенцију 

насиља. 

Заједно са члановима литерарне и рецитаторске секције, чланови новинарске 

секције учествују у организацији и спровођењу свих активности у вези са 

кампањом школе „Стоп насиљу“. 

Чланови новинарске секције и редакције „Економиста“ раде на уређењу 

паноа на којима представљају радове који стижу на конкурс. 

Неки чланови новинарске секције се укључују и у рад ученичког жирија који 

вреднује радове младих литерараца, основних и средњих школа Србије и 

дијаспоре, а и сами својим радовима учествују на конкурсу. 

Чланови новинарске секције Економске школе успоставили су контакт и 

сарадњу и са члановима редакције „Апдејта“, часописа Савета ученика 

средњих школа Ниша. 

Будући да се часопис „Економист“ у потпуности креира и израђује у 

школском амбијенту уз коришћење ИКТ опреме коју Економска школа 

поседује, чланови развијају и дигиталне компетенције кроз коришћење 

различитих софтвера за обраду текста и фотографије. 

Ученици се радо пријављују за рад у новинарској секцији јер је она место 

које обезбеђује ученицима креативно испољавање и развијање њихових 

стваралачких способности, помаже и негује сарадничке односе и развија 

смисао за тимски рад. 

Спорт у Економској школи 

Поред редовне наставе физичког васпитања у школи су заступљене и 

спортске секције. У зависности од својих интересовања ученици и ученице 

се могу определити за следеће спортске секције: 

 

• Атлетска секција 

• Кошаркашка секција 

• Одбојкашка секција 

• Планинарска секција 

• Пливачка секција 

• Рукометна секција 

• Секција за стрељаштво 

• Секција за стони-тенис 

• Стрит-баскет секција 

• Фудбалска секција 

• Шаховска секција 
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„Медијана Спортфест“ је спортска манифестација на којој учествују основне 

и средње школе, са територије општине Медијана. Сврха овог догађаја јесте 

развијање такмичарског духа код учесника који нису активни спортисти, 

односно нису регистровани ни у једном спортском клубу, али као најважнија 

ствар јесте што омогућава дружење међу учесницима. 

Економска школа је на овој манифестацији традиционално врло успешна, а 

кроз учешће у овој манифестацији, ради на промоцији школског спорта. 

Филип Цветковић је освојио златну медаљу 

за атлетску дисциплину трчање на 100 

метара, Андрија Милојевић такође златну 

медаљу за атлетску дисциплину скок у даљ, 

Немања Милошевић сребрну медаљу у трци 

на 300 метара и Јана Ђорђевић сребрну 

медаљу за скок у даљ. 

Освојили смо златне медаље и у оквиру 

колективних спортова тј. у фудбалу и 

женској кошарци, а екипа кошаркаша наше 

школе овојила је друго место и сребрну 

медаљу. 
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Олимп, Грчка – планинарска секција са наставницама физичког васпитања 

Наташом Јовановић и Драганом Јевтић 
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Представљање награђених ученичких пројеката за развој Србије у 

Привредној комори Србије 

 

Ученици Економске школе који су освојили друго место на националном 

предузетничком такмичењу „НаПред“ и формирали ученичку компанију 

„Naissa Consаlting“ која нуди идеје за развој Ниша и Србије, извршили су 

презентацију своја три пројекта у Привредној комори Србије 02. новембра 

2018. године. 

Професори ментори који су са њима били у Привредној комори Србије били 

су: Слађана Радојловић, Оливера Аризановић, Олгица Крстић и Марина 

Милошевић. 

Презентацији су присуствовали: члан Градског већа Драгомир 

Петронијевић, Слободанка Џиновић-Којић и др Душан Цогољевић. 

Ученици су поред награђеног пројекта презентовали и два нова, а сви су 

били изузетно запажени. 

  

Привредна комора Србије – презентација ученичких пројеката за развој Србије 

(ментори Слађана Радојловић и Оливера Аризановић и домаћин Слободанка 

Џиновић-Којић ) 
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Ученички парламент у нашој школи 

Ученички парламент представља законску могућност да се у школама чује 

реч ученика кадa су у питању све теме, активности, прописи који се односе 

на њих и утичу на њихов живот, здравље, успех у школи и тиме на њихову 

будућност. Ученички парламент заступа интересе свих ученика школе. 

Своје предлоге и сугестије доставља директору, Школском одбору, 

Наставничком већу и Савету родитеља. 

Ученички парламент школе чине по два представника из сваког одељења. 

Бира се сваке године и има свог председника. Парламент се састаје четири 

пута годишње, а по потреби и више пута. Разматра све теме од значаја за 

живот и рад свих ученика у школи. 

Сваког септембра ученици добијају информацију о изборима за парламент. 

У сваком одељењу се организује тајно гласање на часу одељенске заједнице 

за избор два представника одељења. 

До 10. октобра, сваке године, одржава се прва конститутивна седница на 

којој се бира председник парламента. 

План рада ученичког парламента део је годишњег плана школе. Педагошки 

руководиоци парламента су: Кузмановић Владимир, професор, и 

Стефановић Данијела, педагог школе. 

За наступајућу годину Парламент има обавезу да се бави правилима 

понашања у школи, да чланови Парламента савладају едукативни програм– 

вршњачка медијација и да учествују у процесу самовредновања школе. 

 

Активности ученичког парламента у нашој школи 

 

Дечја недеља 

У уторак, 4.10.2016. председник УП-а Вељко Милановић, ученик IVe4 

одељења, члан УП-а Исидора Мишковић, ученица IIфт одељења и педагог 

Милица Стевановић, кординатор Парламента, присуствовали су седници 

представника Ученичких парламената која је била одржана у Дому Народне 

скупштине Републике Србије, у организацији Пријатеља деце Србије. 

Тема састанка је била „Кад игра више није игра – превенција зависности од 

интернета, видео игара и коцкања“. Састанак је организован у оквиру Дечје 

недеље и представља сусрет ученика основних и средњих школа у Србији. 

Присуствовало је педесет средњошколаца из двадесет градова и општина 

који су кроз дебату активно учествовали у промовисању здравих стилова 

живота у школи. 

Ученици су информисани о озбиљности проблема зависности, начинима да 

га препознају и да науче како да се заштите и у својој средини. 
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Председник парламента Вељко Милановић и ученица Исидора Мишковић 

су новостечена знања поделили са својим вршњацима на седницама 

Ученичког парламента, које су биле одржане: 

- за истурена одељења у Дољевцу, у петак, 21.10.2016. године 

- за одељења у Нишу, у уторак, 25.10.2016. године 

 

На предлог парламента од школске 2010/2011. године почела је са радом и 

Ученичка компанија у организацији „ЈА“, где се деца упознају са основама 

предузетништва путем симулације рада компаније као и такмичења и 

дружења са вршњацима из других школа Србије. На првом Републичком 

такмичењу ученичких компанија „Дан изазова“, школске 2011/2012. године, 

наша ученица Глигоријевић Милица је освојила 2. место.  
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Ученичко предузетништво 

Предговор 

 

У овом делу покушао сам да представим своју визију развоја 

Економске школе и њеног укључивања у систем дуалног образовања. 

У Економској школи последњих шест година покушавамо да решимо, 

по мом мишљењу, изразито присутан проблем читавог нашег 

образовног система, а то је недостатак практичног знања. Овај 

проблем је нарочито изражен у сегменту подручја рада економије, 

права и администрације коме припада и наша школа. 

Из тих разлога већ у школској 2012/2013. години кренули смо са 

оснивањем ученичких компанија у којима ученици, радећи, могу да 

примене сва она знања стечена на теоријским часовима. Овакав 

приступ дао је изузетне резултате. Излазак из клишеа класичне 

наставе и учионице повећао је заинтересованост ученика тако да су 

кренули да се ређају и успеси на регионалним и републичким 

такмичењима. Из ових разлога сам у првом делу овог документа 

представио неке од наших најуспешнијих компанија. У другом делу 

навео сам активности и резултате остварене само у овој школској 

години као доказ да је предузетништво постало начин размишљања и 

рада у нашој школи. Импозантно је то да је званично за овај 

временски период кроз рад компанија прошло 716 ученика. 

Формирање „Регионалног центра за предузетништво“ и успешно 

функционисање ученичке задруге „Економист“ су моменти који нам 

дају за право да верујемо да је Економска школа дубоко закорачила у 

сферу дуалног образовања. 

Присуство образовних профила „Службеник у банкарству и 

осигурању“ који наставу реализује радом у виртуелној банци и 

„Финансијски администратор“ који највећи део наставе реализује у 

пословном бироу, заједно са реалном ученичком праксом, омогућио 

нам је да стварамо кадрове који су спремни да се одмах након 

завршетка средње школе укључе без икаквих проблема у реални свет 

пословања. Све већи број реализованих пројеката и учешће ученика у 

њиховој реализацији је простор који ће у будућности омогућити 

садржаjније остваривање основних постулата система дуалног 

образовања, али и могућност бољег професионалног развоја 

наставничких компетенција неопходних за промену и надоградњу 

читавог образовног система. 

Директор Економске школе 

 Драган Алексић 
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Регионални центар за ученичко предузетништво у нашој школи 
 

Регионални центар за предузетништво је настао као 

резултат пројекта ученичких компанија „Лидери 

предузетништва“ и замишљен је као регионални 

центар за ученичко и омладинско предузетништво. 

У Економској школи у Нишу 2016. године отворен је 

Регионални центар за ученичко предузетништво. То је 

први такав центар у Србији, и тренутно, једини уз 

подршку Министарства омладине и спорта. Он 

представља центар за покретање нових ученичких 

компанија југоисточне Србије и стварање механизама 
флајер за реализацију њихових циљева и планова за успешно 

пословање. Сврха пројекта је да успешне ученичке компаније, попут 

ученичке компаније „Organic“, кроз своје дугогодишње 

искуство и стечено знање, шире предузетнички дух на 

остале школе и  ученике, а  са  друге  стране проширују 

своје знање и праксу кроз најбоља међународна искуства у овој области. 

Некадашња учионица број 7 је адаптирана и 

претворена у праву малу пословну просторију са 

свом потребном опремом. Састоји се из два дела, 

у коме први део представља салу за састанке и 

презентације, док је други део намењен 

производњи – место где се врши паковање, 

дизајнирање, штампање и све оно што је потребно 

за производе који настају и дистрибуирају се 

преко ученичких компанија. 

Регионални центар је намењен и за представнике ученичких компанија како 

наше тако и других школа, али и за грађане који су заинтересовани да чују 

нешто о предузетништву, да се посаветују о оснивању компанија, 

рачуноводству, како водити компанију, како вршити дистрибуцију и 

пласирање производа, нешто више о преговорима са добављачима, наступима 

на сајмовима, односно све оно што предвиђа предузетничка активност. 

Пројекат је одобрен од стране Министарства омладине и спорта кроз 

организацију Омладинског едукативног центра (ОЕЦ-а). 

Наш Регионални центар предузетништва 15.10.2016. године посетио је 

министар просвете Младен Шарчевић са својим сарадницима, државним 

секретарима, шефом кабинета и помоћницима, приликом седмодневне посете 

Владе Републике Србије Нишу. 
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Приликом посете министра, представљено је све што је у школи рађено од 

оснивања прве ученичке компаније „Vector Studio“. Наша бивша ученица, 

Кристина Петровић, представила је пројекете школе рађене у сарадњи са 

организацијом ОЕЦ. ПР Школе Слађана Радојловић је презентовала 

такмичарске активноси Школе, а професор Братислав Васић је представио 

свој рад, усмерен на координацију ученичким компанијама. 

 

Ученичке компаније 

 
Ученичка компанија VECTOR STUDIO 

Ученици чланови компаније:  

Стефан Стојев - директор 

Анђела Јовановић - шеф производног дела      

Душан Милановић - производња - дизајн    

Стеван Чоловић - производња - дизајн 

Андрија Милетић - производња 

Кристина Петровић - шеф маркетинга 

Јован Брацановић - шеф рачуноводства 

Наставник, ментор - Братислав Васић 

Ученичка компанија Vector Studio је основана 

почетком новембра 2013. године. Основна делатност јој је била дизајн и 

израда штампаног материјала, односно израда специфичних производа 

намењених посебним приликама којих нема на нишком тржишту или су 

неадекватног изгледа. Идеја за оснивање компаније настала је и у вези са радом 

на изради школског часописа Економист, уређивањем школских паноа и 

припремом рекламног материјала школе.  
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Користећи се посебним техникама припреме папира и специфичним дизајном 

Vector Studio је створио препознатљиве и запажене производе и имиџ 

компаније која је конкурентна у реалним условима пословања.  

На Регионалном сајму ученичких компанија, одржаном у Нишу 13.3.2014. 

године, освојила је прво место и квалификацију на Национално такмичење 

које је одржано 20. и 21. маја 2014. године у Београду, где је освојила друго 

место. Том приликом је позвана да у Америчкој амбасади, поставком изложбе, 

учествује на прослави Дана независности 4.7.2014. године. 

У следећој 2014/15. години Vector Studio је учествовао на Регионалном 

такмичењу ученичких компанија 11.3.2015. године у тржном центру Рода у 

Нишу и поново освојио прво место. Републичко такмичење одржано је од 17. 

до 19.5.2015. год. у Београду и донело је компанији четврто место.  
 

Ученичка компанија БЕЛЕГ 

 

Ученици - чланови компаније: 

Ема Аранђеловић 

Кристина Динчић 

Дамјана Цонић 

Теодора Микић 

Маријана Игић 

Илија Стојановић  

Mентори:  

Братислав Васић, наставник 

Лидија Љутица - директор Дома за 

одрасла лица из Дољевца 

Маријана Манчев - терапеут „Мара“ центра за дневни боравак деце, омладине и 

одраслих лица ментално ометених у развоју 

Јелена Симић – мед. сестра у Специјалној болници за психијатријске болести 
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Радови штићеника Дома за одрасла лица Дољевац 
 

Ученичка компанија БЕЛЕГ се бавила издавалаштвом, стварајући иновативне 

производе у чијој креацији учествују инклузивна лица. Јединственост 

производа ове компаније се огледала у томе што су у њима обрађени важни 

сегменти наше историје, мало познати чак и веома образованим особама, а и 

у изгледу којим је илустрован дух времена изабране теме.  

Идеја о формирању социјалное компаније БЕЛЕГ настала је у децембру 2015. 

године приликом посете ученика Дому за одрасла лица са инвалидитетом у 

Дољевцу, са којим Економска школа остварује вишегодишњу сарадњу. 

Приликом разгледања рукотворина штићеника ученици су били задивљени 

њиховом креативношћу и талентом и дошли су на идеју да најинтересантније 

креације изложе у школи у оквиру прославе Нове године. Реакције посетилаца 

изложбе биле су подстицај за стварање ученичке социјалне компаније 

БЕЛЕГ. 

У току јануара чланови компаније су заједно са талентованим 

представницима дома у Дољевцу израдили, по наруџбини Економске школе, 

први производ – књигу Клетва Стефана Дечанског у четири примерка, које 

је директор Економске школе поводом прославе Светог Саве поклонио  

заслужним члановима колектива. 
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Обележавање школске славе је била прилика за промоцију ове компаније и 

подстицај за проширење производног асортимана. У међувремену 

успостављена је сарадња са центром за дневни боравак деце, омладине и 

одраслих лица ментално ометених у развоју „Мара“ у Нишу, као и са 

Специјалном болницом за психијатријске болести из Горње Топонице, 

одељење у Нишу за дневни боравак лица са лакшим психичким поремећајима. 

Овим је заокружен процес дефинисања пословања компаније и укључивање 

лица са посебним потребама у њен рад. 

На овај начин су ученици Економске школе показали емпатију и одговорност 

за укључивање особа са посебним потребама у свакодневни живот заједнице. 

Компанија је у априлу 2016. године освојила друго место на Националном 

такмичењу из социјалног предузетништва. 

 

 
 

Ученичка компанија Organic 

Ученици чланови компаније: 

Кристина Петровић Јован Брацановић 

Ема Аранђеловић Анђела Дурмишевић 

Анита Стефанов Јован Милић 

Жарко Антанасковић Милица Нешовић 

Андријана Миљковић Марија Станковић 
Наставници, ментори:  

Братислав Васић, Татјана Јанковић  
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Ученичка компанија Organic бавила се производњом и паковањем  производа 

израђених од природних, незагађених сировина из нашег окружења и била 

усмерена на мењање устаљених навика потрошача и развијање потреба за 

здравијим животом и очувањем природе. 

Компанија је почела своје пословање израдом ретких чајева, а будући да у 

Економској школи функционише планинарска секција на излетима до Старе 

планине, Јастрепца или Радан планине су чланови компаније сакупљали 

сировинску базу. После повратних информација и истраживања тржишта 

менаџмент компаније је проширио свој асортиман и понудио и слатко од 

љубичица, и гљиве црна труба. Асортиман се ширио па је тако настао и 

производ Оrganic coffee, замишљен као замена, по људско здравље штетних, 

инстант производа на тржишту. Отпочело се и са  производњом органског 

ђубрива (мешавине зеолита и ђубрива слепог миша) и тако је дат подстицај и за 

побољшање услова за органску производњу. 

Компанија је 2015. године освојила прво место на Регионалном, а друго место 

на Националном такмичењу најбољих ученичких компанија. 
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Ученичка компанија BiOrganic 

 

Ученици чланови компаније: 

Анђела Дурмишевић - топ менаџер и менаџер финансијског сектора 

Анита Стефанов - менаџер производног сектора 

Александра Ранчић - менаџер сектора набавке 

Смиља Бојанић - менаџер планско-развојног сектора  

Ања Станковић - менаџер маркетинг сектора 

Ђина Станисављевић - сектор производње 

Јован Милић - сектор производње  и дизајна  

Жарко Антанасковић - планско-развојни сектор  

Милица Нешовић - сектор финансија 

Андријана Миљковић - маркетинг сектор 

Ментори: Братислав Васић, Кристина Петровић 

 
Ученичка компанија BiOrganic бавила се производњом, паковањем и 

продајом специфичних производа израђених од природних сировина из нашег 

окружења, чија су производња и продаја имале за циљ подстицање здравог 

начина живота људи, као и стварање ширег тржишта органских производа. 

Биљне сировине од којих су израђени производи биле су сертификоване 

Сертификатом Републике Србије о органском пореклу. 

Компанија је основана почетком 2016. године у Економској школи у Нишу 

кроз синергију две изузетно перспективне области: предузетништво младих и 

органску производњу. 

Компанија је 2016/17. године освојила треће место на Регионалном 

такмичењу  ученичких компанија.  
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Социјална  ученичка компанија Вилајет 

 

Ученици чланови компаније: 

Анита Стефанов 

Ксенија Миленковић 

Милица Рајковић 

Тамара Стојановић 

Наташа Станковић 

Наставник ментор: 

Братислав Васић 
 

Компанија Вилајет је била усмерена на решавање проблема непопуларности 

читања међу младима интензивним промовисањем читања, а као начин за то 

одабрала је очување старих књига кроз репарацију којом  добијају потпуно 

нов и побољшан изглед. У процес обнове књига били су укључени и 

штићеници Специјалне болнице за психијатријске болести „Горња 

Топоница“, која користи библиотерапију и друге облике арт-терапије као 

посебан вид лечења депресије, болести зависности и многих менталних и 

емоционалних поремећаја. 

Компанија је настојала да повећава свест о вредности књиге и промовисала је  

читање како би нове генерације вратила на пут свести о значају књига и 

неопходности лепе речи. 

Компанија је у априлу 2018. године освојила треће место на Националном 

такмичењу из социјалног предузетништва. 
 

Ученичка компанија SOKKO 

Ученици чланови компаније: 

Анита Стефанов – топ менаџер 

Јана Цекић – менаџер производње 

Ива Игић – менаџер финансија  

Тамара Стојановић – менаџер маркетинга 

Миљана Петровић – ИТ менаџер 

Професор ментор: Братислав Васић 

 

Компанија SOKKO бавила се производњом и продајом слагалица, чијим се 

састављањем добијају стереограмске слике које позитивно утичу на решавање 

офталмолошких проблема.  
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Производи ове компаније имали су за циљ унапређење моторичких 

способности корисника, као и обнову или побољшање вида, уклањање замора 

очију и превенцију оштећења вида и постепено и континуирано побољшање 

фине моторике. Биле су направљене у више развојних нивоа и намењене деци 

са мање развијеном оштрином вида и недовољно развијеним моторичким 

способностима, али и особама свих узраста које желе да побољшају своје 

способности ове врсте. 

Компанија је у априлу 2019. године освојила треће место на Националном 

такмичењу из социјалног предузетништва. 

 

 
 

 

  
 

Ученичка компанија Naissa Consulting 

Ученици чланови компаније: 

Милица Цекић 

Глорија Станојевић 

Наталија Станчић  

Маријана Стефановић 

Миљана Петровић  

Давид Милошевић  

   

 

Наставници ментори:                                  

Слађана Радојловић                            

Оливера Аризановић                             
Олгица Крстић 
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Naissa Consulting је ученичка компанија за пружање консалтинг услуга, чији 

је циљ био да буде другачији од других компанија које се баве производњом, 

оригинална и да ученици у њој размишљају о идејама које треба предложити 

да Ниш, југоисточна Србија и цела земља  имају користи од њих. 

Ученици су направили сајт компаније и предложили три пројекта. Са једним 

од њих, пројектом „Константинове терме“, освојили су друго место на 

националном нивоу. 

Компанија је настала с намером да траје и да за национална такмичења  

развија нове идеје које би афирмисале компаративне предности Ниша и  

региона. Свој рад представила је у Привредној комори Србије, а идеје 

компаније су биле изузетно запажене. 

Највећи сан чланова ове компаније јесте да ови пројекти једнога дана постану 

реалност, запосле становништво и привредно развију земљу. 

 
 

 
 

 

 

 

Ученичка компанија Ризница 

Ученици чланови компаније:                         

Антонио Павловић 

Катарина Радовановић 

Бранко Миленковић   

Димитрије Миљковић   

Наставници ментори:                                  

Оливера Аризановић, Слађана Радојловић, Гордана Крстић. Драгана Јевтић                           

                            
                                            

 

 

Макета вештачке лагуне 

„Константинове Терме“ урађена 

у сарадњи са Грађевинском 

школом из Ниша 

акета 

вештачке лагуне 

„КонстантиновеТер

ме“ (макета 

урађена у сарадњи 

са Грађевинском 

школом из Ниша) 

 

Представљање ученичке 

компаније „Naissa 

Consulting“ на такмичењу 

„Достигнућа младих“ 

 



90 година Економске школе у Нишу 61 
 

Ученици су осмислили и гaстросувенир 

који амбалажом са QR кодом, уз укус, носи  причу, слику и тон 

 

  
Сјајна екипа компаније "Гоџи кафа"  

на Националном такмичењу најбољих ученичких компанија школске 2017/18. године 
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Ученичка компанија Сигнал  

Ученици чланови компаније: 

Јана Цекић, Ива Игић, Анђела Маринковић, Милена Миљковић, Миљана Петровић 

и Јован Јовановић; ментор Братислав Васић 

 

Сигнал се нашао у ТОП 10 на Националном такмичењу ученичких компанија, које 

је одржано онлајн због пандемије од 17. и 18.6.2020. године, у организацији 

Достигнућа младих. 

Ученичка компанија „Сигнал“ бави се производњом и продајом допунских светала 

за семафоре који светлосну сигнализацију чине видљивијом, уз додатак 

пречишћивача ваздуха за здравију и чистију животну средину. 
 

          
Ученичка компанија „Економист“ је понудила еукативну друштвену игру за развој 

економске писмености (Анђела Маринковић, Петра Стојиљковић, Дуња Цветковић, 

Јован Јовановић, Тамара Стојановић и Анастасија Димић; ментор Братислав Васић) 

 

Предузетнички дух се у Економској школи, поред рада у ученичким компанијама, 

афирмише учешћем у пројектима на бројним такмичењима, на којима се 

представљају бизнис идеје, а резултати не изостају. 
 

     

 

 

 

 

 

 
 

Такмичење у развоју омладимског 

туризма на „Сингидунуму“ 2016. 

године (Лазар Милић, Андријана 

Динић, Стеван Здравковић и 

Данијела Ђукић, ментор) 

 

 

Треће место 2017.  на такмичењу  

"Дигитална комуникација у туризму 

Србије" на  „Сингидунуму“ (Лазар Милић, 

Андријана Динић и Жаклина Петровић, са 

менторима: Јованом Стојковић и 

Данијелом Ђукић) 
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“Дани ученичког предузетништва Сокобања 2018” 

(Милица Цекић, Глорија Станојевић, Наталија Станчић, Маријана Стефановић; 

ментори: Оливера Аризановић, Слађана Радојловић и Олгица Крстић) 

 

 

Национално такмичење средњошколаца у предузетничким вештинама “Пословни изазов” 

2019. (Анђела Дурмишевић, ментори: Петровић Весна и Кузмановић Владимир) 
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Економска школа међу 100 најбољих школа света 
 

Економска школа из Ниша била је у избору од 100 школа света, које су примере 

своје добре праксе представиле током Светске недеље образовања (Т4 World 

Education Week) која  је одржана онлајн у период од 5. до 9. октобра 2020. што јесте 

велика част и велико признање које нас чини поносним на свој рад. 

 

Током Светске недеље образовања наша школа је поделила своју, али и причу о 

образовном систему у Србији у оквиру глобалног образовног догађаја, бавећи се 

темом „Изградња програма за побољшање запошљивости, предузетништва и 

животних вештина“ (Building programmes to enhance employability, entrepreneurship 

and life skills) и то 6. октобра 2020. године од 11:00 до 12:00 часова, а аутор 

апликационог пројекта и координатор догађаја којим се Економска школа 

представила светској јавности била је Оливера Аризановић, професорка српског 

језика и књижевности. 

Светска недеља образовања дело је више од 30 организација, међу којима је и 

ЕдуБалкан са наших простора. Подржана је од најугледнијих особа из светских 

образовних кругова, као и од стране УНЕСКА, УНИЦЕФА, Светске банке и многих 

других респектабилних образовних институција света. Домаћин дешавања био је 

Викас Пота, председник Варки фондације.   

Током израде апликационог пројекта велики допринос овој идеји, да се отисне у 

свет, дале су наше колегинице, професорке енглеског језика: Душанка Стефановић, 

Мирјана Костадинов, Соња Пантовић и Сања Матејевић. Дирктор Драган Алексић, 

координатор Регионалног центра за развој предузетништва југоисточне Србије 

Братислав Васић, Марко Ђорђевић, оснивачу НВО Омладински Едукативни Центар 

Ниш, Станислава Кулиџан, ПР стручњак за односе са јавношћу Хелп – Србија, Иван 

Михајловић, генерални директор Регионалне развојне агенције “Југ”, бивши ученик 

Економске школе Огњен Станковић, Данијел Арсенковић, саветник председника 

ГО Медијана, бивша ученица и ђак генерације 2018/19. Године Моника Миљковић, 

као и ученица IV сбо Јана Цекић.  

Нарочити допринос припреми пројектне документације дала је наша бивша ученица 

Кристина Петровић, председница Студентског парламента Економског факултета 

из Ниша и студент проректор у Студентском парламенту Универзитета у Нишу.  
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За Светску недељу образовања, поред квалитетне наставне праксе и идеја, требало 

је показати и разгранату мрежу сарадње са социјалним партнерима, установама и 

институцијама кроз захтеван апликациони поступак. 

 

Организациони тим се додатно проширио у тренутку када је Економска школа 

добила информацију да је једна од стотину школа које ће се уживо представити 

свету кроз једносатни догађај преко Мајкрософт Тимс платформе.   

У рад на реализацији овог пројекта интензивно су радиле професорке Милена 

Ђорђевић и Јелена Милосављевић, тим професора информатике на челу са 

Миодрагом Крстићем и Дејаном Пејчићем, Слађана Радојловић и Олгица Крстић, 

професорке економске групе предмета. Широка подршка од стране ученика и 

њихових родитеља је уследила после јавних наступа у медијима и позива за учешће 

у овом глобалном дешавању. 

За наш догађај је купљено око 2000 карата, односно регистровано заинтересованих 

јер су карте за све догађаје у оквиру Светске недеље образовања биле бесплатне. За 

читаву Светску недељу образовања регистровано је близу 90 000 људи, што је 

потврда да је читав глобални догађај имао озбиљан ефекат у намери да покаже да 

су наставници и образовање веома важни и да комбиновањем и разменом искустава 

можемо убрзати развој и досегнути виши и бољи стандард образовања за све. 

Говорнички тим Економске школе је радо поделио своја искуства и испричао 

светској јавности како треба чувати примере добре праксе из прошлости, као и да 

концепти могу бити измењени у области отвореног учења. Доказ за све то јесте 

Регионални центар за предузетништво југоисточне Србије створен у оквиру наше 

школе. Он показује колики је значај искуственог учења, инклузије и вршњачке 

едукације. 
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Активности школе 
 

Романтизам из другог угла 

Ученици другог разреда су 2017. године са својим професоркама Соњом 

Пантовић и Оливером Аризановић организовали представу-перформанс у 

оквиру јавног часа под називом "Романтизам из другог угла" и на занимљив и 

мање познат начин представили овај књижевноуметнички покрет. 

Перформанс је био лепо искуство за публику и све оне који су учествовали у 

његовом креирању, а 2020. је постао пројекат Научног клуба из Ниша. 

Учење предузетничких вештина на радионицама 

Наша школа се укључује у многе пројекте омладинског предузетништва. Тако 

је између осталог учествовала и у пројекту под називом Национално 

предузетничко такмичење средњошколаца Србије – „НаПред“ 

под слоганом „Научи предузетништво“, који је покренула Висока школа за 

пословну економију и предузетништво (ВШПЕП) из Београда, у сарадњи са 

Развојном агенцијом Србије (РАС). 

Пројекат је почео са реализацијом у другој половини 2017. године у 36 

средњих школа Републике Србије, са циљем афирмације предузетништва и 

образовања за предузетничке вештине средњошколаца на националном 

нивоу.  

 

Ученици наше школе активни у Савету ученика средњих школа Ниша 

Ученици Економске школе су кроз активности Ученичког парламента, али и 

у организацији својих професора присутни на различитим скуповима и 

дешавањима у граду. Присуствовали су промовисању, али су учествовали и у 

креирању, првог броја часописа „Апдејт“, који је покренуо Савет учника 

средњих школа Ниша као један од својих пројеката у оквиру програма 

„Млади су закон“. 

Дана  17.11.2017.  године  у  свечаној  сали  гимназије  „Бора  Станковић“  и 

„Стеван Сремац“ Савет ученика је организовао квиз опште информисаности 
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поводом Међународног дана средњошколаца. У такмичењу су том приликом 

успешно учествовали и ученици Економске школе. 

Савет ученика организује разне акције и кампање у вези са питањима и 

проблемима средњошколаца, а у тим акцијама учествују и представници 

Ученичког парламента наше школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Учење хуманости и предузетништва 

Ученици Економске школе често прикупљају средства продајом производа 

својих ученичких компанија за различите хуманитарне акције и развијају свој 

алтруизам. 

Често су укључени у волонтерске активности и са радошћу помажу свима 

којима је помоћ неопходна, а нарочито су предани раду када је помоћ упућена 

малишанима. 
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Наши ученици су добитници бројних награда и признања, а међу њима се 

истичу награде фонда „Света Петка“ Општине Медијана и Видовданске 

награде, које долазе после великих успеха на републичким и међународним 

такмичењима. 
 

 
Додела награда из Фонда Света Петка Општине Медијана 

Међу лауреатима су: Дарко Анђелкивић, математичар (ментор Марина 

Милошевић) и беседница Кристина Динчић (ментор Оливера Аризановић) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Економска школа – најуспешнија на трећем „Медијана спорт фесту“ 2016. године 

у организацији Градске општине Медијана 
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Награђени наставници Економске школе 
 

Поред ученика на које смо веома поносни и наши наставници су носиоци 

престижних признања: 
 

 

Дана 27. децембра 2018. године у хотелу Москва у Београду награђено је 

десеторо најбољих едукатора Србије за 2018. годину, а међу њима је и Слађана 

Радојловић 

 
 

Оливера Аризановић, добитница признања „Најбољи наставник бивше 

Југославије“, на конференцији Асоцијације набољих наставника бивше Југославије 

одржаној у Будви од 30. маја до 2. јуна 2019. године 
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Традиционалне новогодишње представе 

 

Много нових година смо се, у оквиру 

активности драмске секције, дивно 

забављали и дружили припремајући 

новогодишње представе за децу 

радника школе и за потребе 

хуманитарних активности Ђачког 

парламента. 

 

 

 

 

 

Сарадња са Домом за одрасла инвалидна лица 

Годинама наша школа сарађује са представницима локалне самоуправе. 

Најчешћа и најзапаженија сарадња је била са Домом за одрасла инвалидна 

лица у Дољевцу и са Јавном библиотеком Дољевац. 

Често је наша школа приређивала приредбе за кориснике Дома за одрасла 

инвалидна лица. Поводом Светског дана особа са инвалидитетом 03.12.2013. 

године у Дому за одрасла инвалидна лица одржан је пригодан програм за 

кориснике тог Дома. 

Учесници су били ученици Економске школе, истуреног одељења у 

Дољевцу, са професорком српског језика Анитом Миленковић и корисници 

дома који су се представили песмом и читањем реферата о настанку дома. 

Тада је и ученица Миљана Стојановић показала хуманост на делу 

покретањем акције хуманитарне организације „Дарујемо реч“ госпође 

Зорице Сентић и обезбедила на десетине књига Дому за одрасла инвалидна 

лица.  

 

Стоп насиљу 

Активност „Стоп насиљу“ је кампања, која се као образовно-васпитни 

пројекат реализује почевши од школске 2015/16. године. Има едукативну, 

културну и димензију подршке и оснаживања осетљивих група (жртава или 

сведока насиља). 

Као пример добре праксе нашла се у бази ЗУОВ-ауз још два примера 

Економске школе: „Иновације у банкарству“ и „Радионице Народне банке“. 

Остварује се у току целог новембра месеца кроз организацију трибина, 

радионица, литерарног конкурсa за ученике основних и средњих школа 
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Србије и дијаспоре, часове одељенских старешина и завршну уметничку 

манифестацију, а у вези је са Међународним даном дечјих права. 

Кампањом координирају чланови: Стручног тима за превенцију насиља, 

Стручног тима за маркетинг и Стручно веће за српски језик и књижевност уз 

подршку руководства школе у првом реду, а затим и све одељењске 

старешине, њих око шездесет. Чланови Тимова и Стручног већа организују 

трибине, предавања, радионице, литерарни конкурс, завршну свечаност за 

доделу признања, а одељенске старешине радионице и разговоре са својим 

одељењима. 

Главни координатори и аутори активности су: Оливера Аризановић, 

наставник српског језика и књижевности, испред Стручног већа за српски 

језик и књижевност, Марина Милошевић, наставник математике, испред 

Тима за превенцију насиља и Слађана Радојловић, наставник економске 

групе предмета, испред Тима за маркетинг. Обухваћени су сви ученици 

наше школе, али и сви ученици основних и средњих школа Србије и 

дијаспоре, које учествују на нашем литерарном конкурсу. 

Посебно су ангажовани наши ученици чланови, литерарне, драмске, 

новинарске и рецитаторске секције, као и ученичких компанија „Вектор 

студио“ и „Биорганик“. 

Кроз активности на часовима одељењских старешина сви ученици су 

обухваћени кампањом, а присуствују и трибинама и радионицама 

организованим на нивоу целе школе. 

У кампању се укључују представници МУП-а из Ниша, Дома здравља, 

Центра за социјални рад и високошколских установа који трибинама и 

радионицама заједно са нама, члановима колектива школе, промовишу 

ненасилну комуникацију и оснажују филозофију интеркултуралности и 

толеранције. Својим активностима и њиховим промовисањем путем медија 

остварујемо утицај на локалну заједницу, али и много шири национални 

план. 

Активности подржавају и у њих се укључују и родитељи ученика као 

предавачи или учесници радионица, трибина и слично. РЦ Ниш, такође, 

својим активностима, доприноси нашим. Њихова радионица „Читамо и 

пишемо са Аном Франк“ 2016. године савршено се уклопила у наше 

активности. Укључују се и одазивају на наше позиве и културне 

институције. Народно позориште из Ниша подржало је нашу кампању тако 

што је чланица глумачког ансамбла Ивана Недовић била укључена у једну 

од наших завршних свечаности. Наш песник Власта Ценић такође је, у више 

наврата, наша подршка у оквиру завршних свечаности; Нишке народне 

новине као и локалне телевизије, које извештавају о нашим активностима. 

Биоскоп „Купина“ даривањем ваучера за филмске пројекције. Наше 

ученичке компаније такође дају свој допринос нашим активностима. 
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Компанија „Вектор студио“ дизајнира и штампа плакате, промотивни 

материјал, дипломе, похвале и захвалнице, а „Биорганик“ дарује своје 

сертификоване органске производе гостима на завршној свечаности. 

Наше колеге такође су наши дародавци, а међу њима су се истакли 

Мирослав Слијепчевић, Југослав Хаџитанчић, Славољуб Петковић и други. 

 

 

 

Манифестација „Економски дан“ 

Манифестација „Економски дан“ се организује у првој недељи маја, а њеном 

реализацијом координирају чланови Тима за маркетинг школе и наставници 

економске групе предмета. У оквиру ове манифестације наставници и 

ученици наше школе имају прилике да чују занимљива предавања гостију из 



74  90 година Економске школе у Нишу 

високошколских установа, привредних друштава или родитеља експерата, 

својих колега, али и ученика. 

У оквиру манифестације организују се квизови знања за ученике из 

економских предмета. Ученици се такмиче у знању као тимови, а најбољи 

добијају пригодне награде. 

 

 

Књижевне вечери 

 
Књижевно вече Јоване Николић, члана колектива Економске школе 

 

Књижевне вечери наших ученика 

Наш ученик Марко Јоцић 2008. године, уз подршку своје Школе, објавио је 

своју прву збирку песама под називом „Искра у тами“, а тим поводом му је у 

Школи организовано и књижевно вече. 
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О стваралаштву младог литерате Економске школе говориле су професорке 

Дејана Пушкић и Оливера Аризановић.  

Поред ученика и чланова колектива Школе, књижевној вечери су 

присуствовали родитељи, рођаци као и пријатељи нове песничке наде, а 

Економска школа је показала да има слуха за све таленте својих ђака. 

 

  

 

Ученица Економске школе, чији је ментор Оливера Аризановић, Силвија 

Садиковић, успешан литерарац, чији је песнички таленат потврђен 

признањима на више литерарних конкурса, 22. маја школске 2014/15. године 

на јубиларном, десетом Фестивалу поезије младих „Песнички Миљковац“, 

који се одржва у част песника Љубе Стојановића, освојила је престижну 

награду – штампање прве збирке поезије у издању Културног центра Ниш. 

Тим поводом је Силвија имала и наступ на књижевној вечери 17. септембра 

2015. године у галерији „Милица“ и том приликом се представила избором 

својих песама које ствара на ромском и српском језику. 
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„Миљковић каквог (не) познајемо“ 

 

Интернационални летњи дебатни камп 2017. године 

Интернационални летњи дебатни камп 2017. који је у Нишу окупио изузетне 

младе људе, студенте и средњошколце, из Енглеске, Холандије, Немачке, 

Аустрије, Пољске, Русије, Хрватске, Турске, Туниса... и Србије, а дешавао 

се у Економској школи из Ниша и трајао је од 14.7. до 19.7.2017. године. 

Организатори кампа су Висока школа за пословну економију и 

предузетништво ПЕП, „Отворена комуникација“, академска дебатна мрежа, 

и Економска школа. 

Организацијом активности у оквиру кампа у Економској школи су 

координирале професорке Соња Пантовић и Оливера Аризановић, уз 

подршку чланова Стручних већа за енглески и српски језик. 

Оне су се старале о раду ученика волонтера школе и пружале су логистичку 

подршку организацији пројекта у сваком смислу. 

Ангажовале су се у медијском промовисању и праћењу активности како 

такмичарских, тако и едукативних, а у вези са Интернационалним летњим 

дебатним кампом 2017. 

На завршној свечаности Финала интернационалног дебатног турнира „ПЕП 

IV 2018“ 25.2.2018. године у Београду, директору Драгану Алексићу, као 

представнику Економске школе из Ниша, додељено је признање за успешну 

организацију „Летњег дебатног кампа, Ниш 2017“. 
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На турниру у дебатовању „ПЕП IV 2018“ учествовао је и тим наших ученика 

који су чинили: Милица Југовић и Гаврило Мишић. Они су, иначе, били 

једини средњошколци на овом интернационалном такмичењу на коме су 

учествовали студенти са преко 20 високообразовних институција из 15 

земаља, међу којима су и студенти Универзитета Оксфорд из Енглеске, 

Универзитета из Москве, Берлина, Беча, Атине, Тел Авива, Минска, Софије, 

Београда и других. 

Дебатовало се на теме из области економије, људских права, међународних 

односа, образовања и многих других. 

 

  

 

 

Ученици Економске школе сакупљачи народног блага 

 

Маја 2014. године, професор српског језика и 

књижевности Мирјана Радојковић је у сарадњи са 

матурантима генерације 1995. године издала 

збирку прича и песама из народапод називом „За 

незаборав“. 

Збирка је представљена у емисији Радио Београда 

„Carpe diem“, у емисији „Нишко јутро“ Нишке 

телевизије, као иу нишким „Народним новинама“. 

 

 

 

 

 

Комплетан дизајн збирке и обрада 

фотографија урађени су у школскоj ученичкој 

компанији„Вектор студио“. 
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Међународна сарадња 
Економска школа из Ниша има међународну сарадњу са школом „Virgil 

Madgearu Commercial College“ из града Таргу Џиу у Румунији и Средњом 

општом школом „Перо Наков“ из Куманова у Северној Републици 

Македонији. 

Сваке године школу посећују делегације пријатељских школа, два пута 

годишње, једном као домаћини, а други пут као гости. 

 Од самог почетка успостављања сарадње одвија се размена посета ученика 

и професора, размена искустава у развоју школских програма, упознавање 

култура и културно-историјских добара, школска такмичења из домена 

струке и спорта. 

У школској 2018/2019. години планира се сарадња са Економском школом 

из Љубљане. Већ су остварени први кораци у успостављању партнерског 

односа, а све у циљу израде пројеката на нивоу Европске уније и приступ 

фондовима за развој образовања. 

Економска школа је 23.3.2007. године потписала Протокол о пријатељској 

сарадњи са школом „Virgil madgearu commercial college“ из Румуније, а 

23.5.2010. и са Средњом општом школом „Перо Наков“ из Куманова. 

 
Манастир у Румунији 

 

4.9.3. Програм пријатељске сарадње Економске школе из Ниша, 

Средње опште школе „Перо Наков“ из Куманова и „Virgil Madgeary Commercial 

College“ из Targu-Jiu (Румунија) 

Координатори сарадње: Ранђеловић Катарина и Стојановић Милица 

  



90 година Економске школе у Нишу 79 

4.9.1. П Р О Т О К О Л 

О пријатељској сарадњи Економске школе и 

„Virgil Madgeary Commercial College“ из Targu-Jiu, Румунија 

 

Закључен дана 23.03.2007. између Економске школе из Ниша (Србија), кога 

заступа директор Драган Алексић, и „Virgil Madgeary Commercial College“ 

из Targu-Jiu (Румунија) кога заступа Petre Ciungu. 

Члан 1 

Предмет овог Протокола је успостављање сарадње и пријатељских веза 

између наведених школа, а у циљу размене искуства, знања и информација 

ученика и професора наведених школа. 

Члан 2 

Сарадња ће се одвијати у области спорта, општеобразовних и стручних 

предмета из области економије, права и администрације. 

Члан 3 

Школа ће сарадњу реализовати два пута годишње, једном као домаћин, а 

једном као гост. 

Трајање сусрета би било утврђено на три дана. 

Школе ће у оквиру међусобног споразума и својих капацитета обезбедити 

финансијска средства, објекте и кадрове за функционисање овог протокола. 

Члан 4 

Економска школа се обавезује да обезбеди прихват за ученике из Румуније 

(код својих ученика) а за професоре по својој могућности (хотел или код 

домаћина) за све дане док трају сусрети. 

Приликом посете Румунији школа је обавезна да сама обезбеди превоз до 

града Таргу – џиу. 

Члан 5 

„Virgil Madgeary Commercial College“ се обавезује да обезбеди прихват за 

ученике из Србије (код својих ученика) а за професоре по својој могућности 

(хотел или код домаћина) за све дане док трају сусрети. 

Приликом посете Србији школа је обавезна да сама обезбеди превоз до 

града Ниша. 

Економска школа Ниш 

Директор школе: с.р. Драган Алексић  

Virgil Madgeary Commercial College 

Директор школе: с.р. Petre Ciungu 
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4.9.2. П Р О Т О К О Л 

О пријатељској сарадњи Економске школе из Ниша и 

Средње опште школе „Перо Наков“ из Куманова 

 

Закључен дана 23.5.2010. године између Економске школе из Ниша 

(Србија), коју заступа директор Драган Алексић и Средње опште школе 

„Перо Наков“ из Куманова (Македонија), коју заступа директор Момчило 

Антевски. 

Члан 1. 

Предмет овог Протокола је успостављање сарадње и пријатељских веза 

између наведених школа, а у циљу размене искуства, знања и информација 

ученика и професора наведених школа. 

Члан 2. 

Сарадња ће се одвијати у области: спорта, општеобразовних и стручних 

предмета из области економије, права и администрације. 

Члан 3. 

Школе ће сарадњу реализовати два пута годишње, једном као домаћин, а 

једном као гост. 

Трајање сусрета би било утврђено на три дана. 

Школе ће у оквиру међусобног споразума и својих капацитета обезбедити 

финансијска средства, објекте и кадрове за функционисање овог Протокола. 

Члан 4. 

Економска школа Ниш се обавезује да обезбеди прихват за ученике из 

Македоније (код својих ученика) а за професоре по својој могућности (хотел 

или код домаћина) за све дане док трају сусрети. 

Приликом посете Македонији школа је обавезна да сама обезбеди превоз до 

Куманова. 

Члан 5. 

Средња општа школа „Перо Наков“ из Куманова се обавезује да обезбеди 

прихват за ученике из Србије (код својих ученика) а за професоре по својој 

могућности (хотел или код домаћина) за све дане док трају сусрети. 

Приликом посете Србији школа је обавезна да сама обезбеди превоз до 

града Ниша. 

Економска школа Ниш 

Директор школе: с.р. Драган Алексић 

Средња општа школа „Перо Наков“ Куманово 

Директор школе: с.р. Момчило Антевски 
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Током вишегодишње сарадње било је много незаборавних сусрета. 

 

  

Новембар 2011. године, Таргу Џиу, Румунија 

  

Новембар 2018. године, Куманово, Северна Република Македонија 

 

 

Размена искустава у области образовања са делегацијом из Републике Словеније 
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Трећој „Регионалној конференцији удружења директора и равнатеља школа“ 

одржаној у Београду 2015. године, присуствовало је преко 300 директора 

вртића, основних и средњих школа из Словеније, Хрватске, Босне и 

Херцеговине, Црне Горе, Македоније и Србије. Тема скупа била је 

„Мотивација у образовно-васпитном систему“. 

Свечано отварање уприличено је у Народној скупштини Републике Србије, а 

скуп је отворио проф. др Срђан Вербић, министар просвете, науке и 

технолошког развоја Владе Републике Србије. 
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Посете познатих 
Видосав Петровић 

У четвртак 14.5.2015. године у „Економској школи“ 

је одржано књижевно вече посвећено Бранку 

Миљковићу. Гост ове вечери, на наше велико 

задовољство, био је познати књижевник и културни 

посленик Ниша – Видосав Петровић. Будући да је 

наш гостаутор неколиких књига о Бранку 

Миљковићу, сценарија за филм „Принц поезије – 

Бранко Миљковић“ и истински врсни познавалац 

његовог живота и дела, било је заиста импресивно 

слушати причу, коју је за ову прилику отпочео 

сећањима на први број алманаха гимназије „Стеван Сремац“, односно 

књижевне дружине „Његош“. Интересантно је, да је радове својих вршњака 

литерараца, за тај први број одабрао, наравно, Бранко Миљковић, а да су 

текстове откуцали чланови литерарне дружине „Економске школе“ у 5 – 6 

примерака, о чему сведочи и један од тих примерака који се чува у спомен 

соби Бранка Миљковића. Овако уведени у причу наши ученици су са 

интересовањем пратили изузетног наратора и уживали у анегдотама из 

живота Бранка Миљковића. Сазнали поједнине интересантне моменте из 

песниковог живота као и генеалогију једне од његових најпознатијих песама 

„Узалуд је будим“. 

Реализацији ове поетске вечери допринели су и ученици који су казивали 

стихове Бранка Миљковића: Стефана Главић, Милош Павловић и Страхиња 

Табаковић као и Душан Митић, који је био задужен за музичка интермеца. 

Организацијом вечери координирали су професори: Југослав Хаџитанчић и 

Оливера Аризановић, која је била водитељ ове књижевне вечери. 
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Милисав Савић  

У четвртак 24.12.2015. године гост Економске 

школе у Нишу био је књижевник, историчар 

књижевности, преводилац, универзитетски 

професор и дипломата – Милисав Савић. 

Одазвао се на позив Ученичког парламента 

Економске школе, који је, уз подршку својих 

наставника, односно Стручног већа српског 

језика и књижевности, којим координира 

Оливера Аризановић и Тима за сарадњу са 

локалном самоуправом, којим координира 

Југослав Хаџитанчић, организовао књижевно 

вече. Том приликом Милисав Савић је 

представио два своја дела: путопис „Долина српских краљева“ и „Мали 

глосар креативног писања“. 

Своју причу Милисав Савић је зачинио и фотографијама које су интегрални 

део путописа, а које је он начинио. Успут је саветовао и своје слушаоце да се 

опробају кроз ову форму мада се она сматра застарелом и преживелом, јер 

све може бити ново и занимљиво ако се пронађе начин да се каже на 

другачији, оригиналан начин, макер то била и несавршена, непрофесионална 

фотографија. О књижевном опусу Милисава Савића говориле су Дејана 

Пушкић и Оливера Аризановић, наставнице српског језика и књижевности, а 

госте је у име Ученичког парламента Економске школе поздравила 

Кристина Петровић, председница Парламента, и захвалила се свима који су 

својим присуством допринели лепоти овог сусрета. Поред Милисава Савића 

те вечери су у нашој школи били и нишки књижевни ствараоци: Зоран 

Ћирић, Горан Станковић и Драган Ј. Ристић. 
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Министар просвете 

Младен Шарчевић, министар просвете, науке и 

технолошког развоја, посетио је 19.10.2016. 

Економску школу у Нишу и упознао се са условима 

рада и оствареним резултатима наше образовно-

васпитне установе. У Економској школи министар 

Шарчевић обишао је Регионални центар југоисточне 

Србије за омладинско предузетништво, где су 

представљени производи и резултати пројекта 

„Ученичке компаније – лидери предузетништва“. 

Наиме, наша школа већ читав низ година уназад постиже изузетне резултате 

на републичким такмичењима ученичких компанија. На регионалним 

такмичењима имали смо неколико првих места, а на државном нивоу 

компанија „Vector studio“ освојила је друго место, као и компанија 

„Organic“. Исто тако, сада већ бивша ученица наше школе, а сада студент 

прве године Економског факултета у Нишу, Кристина Петровић, 

проглашена је за једног од најбољих младих лидера у области 

предузетништва. Управо ове чињенице иницирале су идеју да оснујемо 

Регионални центар југоисточне Србије за омладинско предузетништво, а све 

у оквиру пројекта Ученичке компаније – лидери предузетништва. Пројекат 

се тренутно реализује, а рађен је у сарадњи са Омладинским едукативним 

центром уз финансијску подршку Министарства омладине и спорта 

Републике Србије и града Ниша. 

  

Регионални центар југоисточне Србије за омладинско предузетништво 

вршиће едукацију ментора и ученика основних и средњих школа 

заинтересованих за оснивање ученичких компанија, али и свих младих који 

имају пословних идеја, али немају искуства у области предузетништва. 

Центар ће пружати подршку полазницима у свим фазама које су неопходне 

за успешно функционисање компаније почев од дизајнирања производа, 

писања бизнис плана, производње, контактирања купаца и добављача, 
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маркетинга, наступа на тржишту, реинвестирања у повећање капацитета и 

слично. 

Школа је упознала министра са суштином пројекта и даљим плановима око 

његове имплементације.  

Кристина Петровић је извршила презентацију ученичких компанија које су 

имале огроман успех на такмичењима. Истакла је да је ово међународни 

пројекат у који су укључене ученичке компаније из Немачке, Словеније и 

Македоније. 

Нагласила је да ће ученици из ових земаља доћи у наш Регионални центар 

како би разменили искуство и договорили се о учешћу у будућим 

пројектима. 

У оквиру центра заинтересовани ученици радиће у реалним ученичким 

компанијама и биће у могућности да се упознају са начином остваривања 

профита. Циљ пројекта је подстицање предузетничког духа код младих, као 

и њихово самозапошљавање. Статистика је показала да је стопа 

самозапослености у Србији 6% за разлику од земаља ЕУ где стопа износи 

12%. На овај начин желимо да помогнемо у решавању једног од стратешких 

циљева Министарства омладине и спорта, а то је смањење стопе 

незапослености код младих. Драган Алексић, директор Економске школе, 

истакао је да је то школа у којој је настава активно оријентисана и где 

ученици стичу конкретна и применљива знања. „Важно је да школујемо 

децу за живот, а не за биро рада. Управо то Министарство има у виду када 

инсистира на дуалном образовању. Да би задовољили потребе привреде и 

инвеститора за квалификованом радном снагом, Министарство је спремно за 

брзу утакмицу“, поручио је министар. 

 



90 година Економске школе у Нишу 87 

У години обележавања јубилеја 1700 година од доношења Миланског 

едикта, Економској школи припала је част да по други пут буде домаћин 

државног такмичење из историје 12. маја 2013. године. 

 
Гост на додели награда био је и тадашњи градоначелник Ниша Зоран Перишић. 

 

Патријарх српски Иринеј- слава Светог Василија Острошког2003. године 
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90 година Економске школе у Нишу 
Свечаност поводом обележавања 90 година постојања и рада Економске 

школе у Нишу одржана је 23. маја 2019. године . Свечаној прослави овог 

јубилеја допринели су многобројни гости, представници Школске управе, 

локалне самоуправе, бројних предузећа, банака, ученички родитељи, бивши 

и садашњи ученици и наставници школе. 

Не може се ни једноставно, ни укратко испричати прича о установи која 

постоји већ деведесет година. Није могуће потпуно и веродостојно 

представити и садашњи тренутак, зато што је рад и живот једне школе веома 

сложен и богат. Чланови Стручног већа за српски језик и књижевност за ову 

прилику су приредилиспецијално издање школског часописа . Сви гости су 

били у прилици да погледају филмо Економској школи. Сценарио за филм 

написала је Дејана Пушкић, а филм је режирао бивши ученик Економске 

школе, Данило Петровић. 

 Као и сваке године, награђени су ученици и наставници који својим 

достигнућима потврђују да рад, квалитет и искуство доводе до резултата. 

Наша највећа предност је што идемо у корак са временом, растемо и мењамо 

се пратећи токове савременог света, еру информационих технологија, пре 

свега, потребе ученика данашњице и облике савременог стицања знања. 

Комбиновањем искуства и савремених метода и облика, стварамо код 

ученика квалитетан темељ за даље образовање и напредовање, о чему 

сведоче бројни успеси које ученици постижу у свим областима. Створили 

смо успешну школу која је модерна и одговара захтевима савременог 

образовања, живота и рада, школу која је у складу и по мери савременог 

човека и времена. 

Ми не прелазимо из разреда у разред. Ми освајамо разред по разред и тако 

растемо, сазревамо, учимо, уобличавамо свој идентитет. 

Са посебном пажњом негујемо своју будућност, полако је насељавамо 

знањима и умећима која ћемо једног дана претворити у успехе. 

Трудимо се да учинимо све да наша будућност не успори ход и раст чинећи 

праве изборе. 

 

Градски Портал 018 – 23.05.2019. 

ЕКОНОМСКА ШКОЛА У НИШУ ОБЕЛЕЖАВА 90 ГОДИНА РАДА 

Економска школа у Нишу данас, свечаном академијом и низом 

манифестација које су припремили ученици, обележава девет деценија 

рада. Према речима директора школе Драгана Алексића, Дан школе је време 

када се ваља похвалити оним што је за годину дана урађено, али је то и 

почетак нових активности које школу очекују у наредном периоду. 
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„Деведест година се наша школи бори за очување свог идентитета и 

оригиналности, а данас ћемо да покажемо и где смо и шта смо и на који 

начин пратимо савремене токове у образовању, како се уклапамо у нове 

педагошке методе, нове профиле“, каже Драган Алексић, директор школе. 

„Трудимо се да све то прилагодимо нашим ученицима, да им омогућимо да 

код нас добију знање које ће им омогућити успешан наставак школовања, а 

на њима је да оправдају наш труд и поверење“. 

Економска школа у Нишу је једна од лидерских школа у Србији у 

омладинском предузетништву чиме се сви у овој образовној установи 

поносе. 

„То више нису виртуелне већ реалне компаније и сваке године се појави 

понека нова, а нама је посебно драго што су све то идеје деце“, додаје 

директор Алексић. „Постали смо ученички регионални центар и од тог 

дана смо све успешнији и бољи и надам се да ћемо успети да остваримо свој 

циљ, а то је да припремимо школу за 21. век“. 

Када се ради о плановима за будућност листа је дуга, али све што се 

планира је у служби ученика. 

„У току је припрема за опремање школе у Дољевцу“, додаје директор 

Економске школе у Нишу. „Надамо се да ћемо већ на почетку нове школске 

године ући у нову зграду која је уређена захваљујући залагању локалне 

самоуправе и Министарства просвете. Када се ради о матичној школи у 

Нишу, идеја је да од септембра у потпуности пређемо на електронски 

дневник и покушаћемо да опремимо наставничку просторију по угледу на 

немачке школе. Са Бугарском амбасадом смо у преговорима за пројекат 

вредан 35.000 евра. Ради се о најсавременијој наставничкој просторији где 

би професори радили своје припреме за часове”. 

Економска школа у Нишу има 136 радника и готово сваки други је у неком 

пројекту. Они се баве образовањем преко 1.000 ученика. 

„Деца и њихово знање су наш понос, а посебно награде које доносе са 

такмичања јер сваки њихов успех је успех и школе и професора који раде са 

њима. У школи ради 17 секција и једина смо школа у Србији која има 

фолклорну секцију. Осим тога наши бивши ученици нам се увек враћају. Ту 

су са садашњим ђацима да им помогну у раду омладинских предузећа, да им 

помогну, да им пренесу своја искуства и нова знања“, наглашава директор 

Алексић.  
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Прослава поводом 90 година рада наше школе 

23.5.2019. године 
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Поносни смо на њих 
Генерације некадашњих ученика Економске школе оставиле су трага у 

сфери економије, права, спорта и физичке културе на значајним и 

одговорним функцијама у земљи, али и у иностранству. 

Ово су неки од њих: 

 

 

  
Драган Стојковић, некадашњи 

фудбалер и државни 

репрезентативац, фудбалски 

тренер 

Доц. др Јелена Станковић, 

професор Економског факултета 

Универзитета у Нишу 

  
Проф. др Сузана Стефановић, 

професор Економског факултета 

Универзитета у Нишу 

Проф. др Драган Петровић, 

професор Економског факултета 

Универзитета у Нишу 
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Проф. др Небојша Ранђеловић, 

професор Правног факултета 

Универзитета у Нишу 

Дејан Чупић, асистент на 

Универзитету „Метрополитен“ у 

Нишу 

  
Проф. др Бојан Крстић, професор 

Економског факултета 

Универзитета у Нишу 

Проф. др Снежана Радукић,  

професор Економског факултета 

Универзитета у Нишу 

  
Јована Стојановић, члан женске 

фудбалске репрезентације Србије 

Немања Веселиновић, најбољи 

студент Универзитета у Нишу 
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Проф. др Горица Бошковић, 

професор Економског факултета 

Универзитета у Нишу 

Никола Милошевић, асистент на 

Факултету спорта и физичког 

васпитања, репрезентативац 

Србије у џудоу 

  
Доц. др Ивана Костадиновић, 

асистент на Економском 

факултету Универзитета у Нишу 

Доц. др Мирјана Јемовић, асистент 

на Економском факултету 

Универзитета у Нишу 

  
Доц. др Младен Живковић, 

асистент на Факултету спорта и 

физичког васпитања Универзитета 

у Нишу 

Иван Цветановић, адвокат 
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Промоција школе у медијима 
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Гостовања наших ученика и запослених на локалним телевизијама 
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Други пишу о нама 
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Запослени 
 

Момиров Мирко, наставник математике 1946-1978. 

Ракочевић Галина, наставник економске групе предмета 1949-1976. 

Радовић Крста, наставник физичког васпитања 1950-1984. 

Стошић Радомир, ложач 1951-1979. 

Отовић Михаило, наставник српског језика 1955-1978. 

Смиљанић Стојанка, наставник математике 1955-1980. 

Митић Тихомир, наставник економске групе предмета 1956-1979. 

Здравковић Владимир, наставник економске групе предмета 1957-1994. 

Јелић Радмила, хигијеничар 1958-1979. 

Стојановић Радмила, наставник економске групе предмета 1958-1981. 

Шљивић Босиљка, наставник француског језика 1958-1980. 

Рушевић Никола, наставник економске групе предмета 1959-1977. 

Станковић Боривоје, наставник биротехнике 1959-1979. 

Андрејевић Иванка, наставник познавања робе 1960-1980. 

Мишић Божидар, наставник економске групе предмета 1960-1981. 

Петковић Борислав, наставник историје 1960-1979. 

Путниковић Србољуб, наставник економске групе предмета 1960-1976. 

Цветковић Вера, наставник економске групе предмета 1960-1992. 

Јовановић Љиљана, наставник економске групе предмета 1961-1991. 

Ђорђевић Љубинка, наставник економске групе предмета 1962-1978. 

Стевчић Љиљана, наставник економске групе предмета 1962-1991. 

Ивић Оливера, наставник економске групе предмета 1963-1985. 

Милутиновић Милица, наставник економске групе предмета 1963-1991. 

Вујовић Милован, наставник економске групе предмета 1964-1994. 

Гогов Спас, наставник економске групе предмета 1964-1993. 

Ђекић Слободанка, наставник српског језика 1964-1996. 

Јелић Драгиња, наставник економске групе предмета 1964-1978. 
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Миликић Радослава, хигијеничар 1964-1980. 

Петровић Ангелина, наставник економске групе предмета 1964-1992. 

Тодоровић Звонимир, наставник српског језика 1964-1979. 

Петровић Димитрије, ложач 1965-1981. 

Крагић Добрила, хигијеничар 1966-1979. 

Миленковић Чедомир, наставник економске групе предмета 1966-1985. 

Ћосић Верослава, наставник географије 1966-1988. 

Ивановић Мирјана, наставник енглеског језика 1968-1982. 

Алексић Сава, наставник руског језика 1970-1998. 

Илић Љубиша, наставник народне одбране 1970-1979. 

Николић Властимир, наставник математике 1970-1979. 

Радисављевић Јован, наставник биологије 1972-1979. 

Радосављевић Олгица, наставник српског језика 1972-1979. 

Стефановић Миодраг, наставник физике 1972-1979. 

Митић Слободан, наставник ликовног васпитања 1973-1988. 

Тодоровић Милосава, наставник српског језика 1973-1979. 

Груичић Катарина, наставник физичког васпитања 1974-1979. 

Петковић Светлана, наставник правне групе предмета 1974-2006. 

Абдурахмановић Рукија, хигијеничар 1975-1979. 

Алексић Новица, наставник српског језика и директор школе 1975-1979. 

Георгију Гордана, наставник енглеског језика 1975-1977. 

Миљковић Душанка, наставник немачког језика 1975-1979. 

Пауновић Милош, наставник руског језика 1975-2001. 

Петровић Светислав, шеф рачуноводства 1975-2009. 

Јанковић Пламенка, хигијеничар 1976-1979. 

Цветановић Лалица, наставник математике 1976-1979. 

Аранђеловић Добрила, наставник правне групе предмета 1977-2012. 

Јовановић Радослав, наставник музичке културе 1977-1991. 

Китановић Оливера, наставник економске групе предмета 1977-2009. 
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Крстић Драгиша, наставник математике 1977-2005. 

Пантић Милица, хигијеничар 1977-1979. 

Стојковић Добрила, хигијеничар 1977-1979. 

Тодоровић Радмила, наставник математике 1977-1979. 

Цветковић Миодраг, наставник физичког васпитања 1977-2003. 

Вучковић Мирослава, наставник српског језика 1978-2001. 

Димитријевић Данило, настаник општенародне одбране 1978-1993. 

Ђорђевић Драгана, наставник марксизма 1978-1979. 

Живковић Миланка, наставник математике 1978-2009. 

Здравковић Љиљана, наставник српског језика 1978-2009. 

Илић Босиљка, наставник српског језика 1978-1999. 

Јанковић Миодраг, наставник практичне наставе 1978-1988. 

Јовановић Розмир, хигијеничар 1978-2013. 

Јовановић Слободан, наставник историје 1978-2015. 

Јорданов Србијанка, секретар 1978-2005. 

Коцић Грозда, наставник ОТП-а 1978-1997. 

Коцић Стојан, наставник српског језика 1978-1990. 

Кривокапић Милијана, наставник физичког васпитања 1978-2015. 

Крстић Драгица, хигијеничар 1978-2005. 

Крстић Драгослава, наставник хемије 1978-2014. 

Манојловић Аница, благајник 1978-2012. 

Милосављевић Снежана, хигијеничар 1978-1996. 

Миљковић Владан, хигијеничар 1978-2011. 

Митровић Слободанка, хигијеничар 1978-2000. 

Нејков Синиша, наставник биологије 1978-1992. 

Пејчић Драгутин, наставник математике и директор школе 1978-2000. 

Петровић Милица, наставник економске групе предмета 1978-2016. 

Рамић Трајка, хигијеничар 1978-1994. 

Ристић Славица, наставник енглеског језика 1978-1981. 
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Симић Љубица, хигијеничар 1978-2014. 

Станковић Боривоје, секретар 1978-1979. 

Стојановић Лозанка, наставник физике 1978-1993. 

Стојиљковић Мирко, наставник механографије 1978-1981. 

Хаџи-Танчић Југослав, наставник физичког васпитања 1978-2016. 

Адамовић Зоран, наставник информатике 1979-2014. 

Бошков Мирко, наставник географије 1979-1985. 

Петковић Небојша, наставник физике 1979-1996. 

Станковић Будимир, наставник математике 1979-2000. 

Стојиљковић Витомир, наставник математике и директор школе 1979-1990. 

Тошић Јелица, наставник енглеског језика 1979-1990. 

Величковић Драгица, наставник ОТП-а 1980-1988. 

Миловановић Бранка, наставник математике 1980-1986. 

Радоњић Душица, наставник математике 1980-1986. 

Филиповић Зоран, наставник историје 1980-1990. 

Бугарски Љиљана, психолог 1981. и данас 

Виденовић Радомир, наставник филозофије 1981-2002. 

Дикић Вукашин, наставник математике 1981-2001. 

Ђорђевић Невенка, наставник филозофије 1981-1994. 

Јовановић Груја, наставник француског језика 1981-1989. 

Тренкић Наташа, наставник хемије 1981-1999. 

Динић Александар, наставник ОТП-а 1982-1995. 

Ристић Драган, наставник немачког језика 1982-1991. 

Стоиљковић Олга, референт 1982-2004. 

Алексић Драган, наставник народне одбране и директор школе 1984. и данас 

Војиновић Горица, наставник економске групе предмета 1985-2014. 

Новковић Драгица, наставник енглеског језика 1985-1993. 

Ћосић Верослава, наставник математике 1985-1988. 

Милосављевић Владимир, наставник хемије 1987-1996. 
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Вулић Верица, наставник економске групе предмета 1988-2001. 

Милојевић Драгољуб, наставник ликовног васпитања 1988-1996. 

Тодоровић Љиљана, наставник економске групе предмета 1988. и данас 

Крстески Митре, ложач 1989-2007. 

Милојић Славица, наставник економске групе предмета 1989. и данас 

Петковић Небојша, наставник економске групе предмета 1989. и данас 

Стевановић Мирољуб, наставник социологије 1989-2018. 

Стојановић Славица, наставник француског језика 1989-2014. 

Митић Славица, наставник француског језика 1990-1993. 

Младеновић Зорица, хигијеничар 1990-2019. 

Панић Србијанка, наставник српског језика 1990-2001. 

Петровић Анђелко, наставник историје 1990-1994. 

Милановић Милосава, наставник економске групе предмета 1991-2018. 

Пејић Дивна, наставник географије 1991-2015. 

Петковић Славољуб, наставник екологије 1991-2019. 

Стаменковић Нада, наставник енглеског језика 1991-2018. 

Станишић Оливера, наставник математике 1991. и данас 

Тодоров Душанка, наставник географије 1991-2000. 

Дикић Дејан, наставник информатике 1992. и данас 

Ђикић Горица, наставник економске групе предмета 1992. и данас 

Ђорђевић Слободанка, наставник економске групе предмета 1992-2001. 

Јовановић Радослав, наставник музичке културе 1992-1998. 

Колев Иван, наставник ликовног васпитања 1992-2001. 

Налић Милан, наставник енглеског језика 1992-1994. 

Петровић Драгана, наставник информатике 1992-2012. 

Робајац Мирјана, наставник економске групе предмета 1992-2001. 

Глигоријевић Словија, наставник економске групе предмета 1993. и данас 

Илијев Сузана, наставник енглеског језика 1993-1999. 

Павковић Милица, наставник економске групе предмета 1993-1996. 
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Радојловић Слађана, наставник економске групе предмета 1993. и данас 

Живковић Весна, наставник економске групе предмета 1994-2020. 

Пејчић Дејан, наставник информатике 1994. и данас 

Петковић Братислава, наставник енглеског језика 1994-2014. 

Анђелковић Лела, наставник француског језика 1995-1998. 

Антић Сунчица, наставник историје 1995. и данас 

Јанковић Татјана, наставник економске групе предмета 1995. и данас 

Ранђеловић Катарина, наставник економске групе предмета 1995. и данас 

Антић Светлана, наставник економске групе предмета 1996. и данас 

Аризановић Оливера, наставник српског језика 1996. и данас 

Делчев Нина, наставник информатике 1996-2018. 

Крстић Гордана, наставник математике 1996. и данас 

Трајковић Виолета, наставник економске групе предмета 1996-2012. 

Ђурић Милка, наставник енглеског језика 1997-2012. 

Косановић Весна, наставник информатике 1997. и данас 

Крстески Стојна, хигијеничар 1997. и данас 

Стевановић Јелена, наставник правне групе предмета 1997-2005. 

Стојковић Наташа, наставник правне групе предмета 1997-2006. 

Џунић Ивана, наставник економске групе предмета 1997. и данас 

Пушкић Дејана, наставник српског језика 1998. и данас 

Величковић Јелена, наставник правне групе предмета 1999-2005. 

Зајић Анка, наставник српског језика 1999-2018. 

Јовановић Наташа, наставник физичког васпитања 1999. и данас 

Петровић Томислав, наставник информатике 1999. и данас 

Стаменковић Јасмина, наставник економске групе предмета 1999-2013. 

Миленковић Анита, наставник српског језика 2000. и данас 

Милетић Лидија, наставник хемије 2000-2002. 

Милошевић Марина, наставник математике 2000. и данас 

Стојановић Зорица, наставник економске групе предмета 2000. и данас 
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Стојиљковић Србијанка, хигијеничар 2000-2007. 

Благојевић Стефановић Душанка, наставник енглеског језика 2001. и данас 

Виденовић Бранка, наставник математике 2001-2013. 

Миливојевић Милунка, наставник математике 2001. и данас 

Мирчевић Ранко, наставник историје 2001. и данас 

Васић Братислав, наставник економске групе предмета 2002. и данас 

Игњатовић Радован, наставник економске групе предмета 2002. и данас 

Костадинов Мирјана, наставник енглеског језика 2002. и данас 

Милчев Ивана, наставник економске групе предмета 2002. и данас 

Миљковић Ивана, наставник економске групе предмета 2002. и данас 

Николић Александра, наставник економске групе предмета 2002. и данас 

Пантовић Соња, наставник енглеског језика 2002. и данас 

Петковић Соња, наставник српског језика 2002. и данас 

Петровић Весна, наставник економске групе предмета 2002. и данас 

Радојковић Мирјана, наставник српског језика 2002. и данас 

Стефановић Соња, наставник економске групе предмета 2002. и данас 

Вишњић Тања, наставник географије 2003-2014. 

Ђорђевић Наталија, педагог 2003-2009. 

Јевтић Драгана, наставник физичког васпитања 2003. и данас 

Јовановић Ивана, наставник хемије 2003. и данас 

Костић Чолић Љиљана, наставник економске групе предмета 2003. и данас 

Кузмановић Владимир, наставник економске групе предмета 2003- и данас. 

Мишковић Александар, наставник економске групе предмета 2003-2006. 

Петковић Ивана, наставник социологије 2003. и данас 

Ранђеловић Даниела, наставник правне групе предмета 2003. и данас 

Совровић Соња, наставник физичког васпитања 2003. и данас 

Стојановић Снежана, наставник хемије 2003. и данас 

Божић Вукосав, наставник економске групе предмета 2004. и данас 

Ђорђевић Милена, наставник математике 2004. и данас 
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Миљковић Славица, хигијеничар 2004. и данас 

Петровић Ивана, секретар 2004. и данас 

Костић Кристина, вероучитељ 2005-2016. 

Митић Иванка, наставник физичког васпитања 2005-2020. 

Бенедето Ивана, наставник хемије 2006-2008. 

Вацић Петар, ложач 2006-2013. 

Манић Велика, секретар 2006-2017. 

Милосављевић Јелена, наставник економске групе предмета 2006. и данас 

Петровић Милица, наставник енглеског језика 2006. и данас 

Петровић Татјана, хигијеничар 2006. и данас 

Ранђеловић Биљана, наставник грађанског васпитања 2006. и данас 

Стојиљковић Мирјана, хигијеничар 2006. и данас 

Савић Марија, хигијеничар 2007. и данас 

Слијепчевић Зорана, наставник економске групе предмета 2007. и данас 

Стевановић Зоран, наставник правне групе предмета 2007. и данас 

Стојадиновић Марина, наставник економске групе предмета 2007. и данас 

Стошић Сузана, наставник економске групе предмета 2007. и данас 

Крстић Олгица, наставник економске групе предмета 2008. и данас 

Илић Катарина, наставник српског језика 2009-2017. 

Петровић Марија, наставник математике 2009. и данас 

Раденковић Јелена, наставник економске групе предмета 2009. и данас 

Слијепчевић Мирослав, наставник економске групе предмета 2009. и данас 

Стевановић Милица, педагог 2009. и данас 

Стефановић Данијела, наставник економске групе предмета 2009. и данас 

Манић Марија, хигијеничар 2010-2012. 

Младеновић Вукица, наставник економске групе предмета 2010. и данас 

Петровић Драгана, наставник српског језика 2010. и данас 

Ристић Марта, наставник економске групе предмета 2010. и данас 

Мијалковић Снежана, хигијеничар 2011. и данас 
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Милошевић Милица, наставник енглеског језика 2011. и данас 

Ђукић Данијела, наставник економске групе предмета 2012. и данас 

Јовановић Владимир, наставник историје 2012-2017. 

Крстић Миодраг, наставник информатике 2012. и данас 

Милојић Марија, наставник економске групе предмета 2012-2019. 

Милојковић Ивана, наставник енглеског језика 2012-2019. 

Николић Јована, референт 2012. и данас 

Петровић Весна, референт 2012. и данас 

Татић Драгана, наставник математике 2012-2019. 

Здравковић Ивана, наставник економске групе предмета 2013. и данас 

Лазаревић Дејан, домар 2013. и данас 

Мидић Далибор, вероучитељ 2013-2019. 

Миладиновић Драган, хигијеничар 2013. и данас 

Петровић Данијела, хигијеничар 2013. и данас 

Ристић Драгана, хигијеничар 2013. и данас 

Стојковић Јована, наставник географије 2013. и данас 

Ковачевић Зорка, наставник енглеског језика 2014. и данас 

Марковић Марија, наставник енглеског језика 2014. и данас 

Матовић Верица, наставник ликовног васпитања 2014-2018. 

Стевановић Александар, наставник математике 2014. и данас 

Војиновић Милена, референт 2015-2018. 

Здравковић Весна, наставник економске групе предмета 2015. и данас 

Марковић Бојан, наставник грађанског васпитања 2015. и данас 

Марковић Сретен, наставник физичког васпитања 2015. и данас 

Митић Марија, наставник хемије 2015-2018. 

Симоновић Милена, наставник географије 2015. и данас 

Божић Драгана, хигијеничар 2016. и данас 

Живковић Драган, хигијеничар 2016. и данас 

Јовановић Драган, техничар одржавања 2016. и данас 
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Китановић Жарко, вероучитељ 2016. и данас 

Манасијевић Јелена, наставник хемије 2016-2020. 

Марковић Милун, техничар одржавања 2016-2019. 

Марковић Миљана, наставник економске групе предмета 2016. и данас 

Петрин Јелена, наставник економске групе предмета 2016. и данас 

Петровић Драган, наставник грађанског васпитања 2016-2020. 

Ристић Марија, наставник историје 2016. и данас 

Симов Ана, наставник физичког васпитања 2016. и данас 

Црналић Марија, наставник економске групе предмета 2016. и данас 

Буздумовић Марија, наставник биологије 2017. и данас 

Ђорђевић Вера, хигијеничар 2017. и данас 

Нешковић Јовановић Јелена, наставник физичког васпитања 2017. и данас 

Милановић Милена, наставник математике 2018. и данас 

Петковић Елеонора, наставник економске групе предмета 2018. и данас 

Стевановић Ивана, наставник ликовног васпитања 2018. и данас 

Царевић Миљан, наставник ликовног васпитања 2018. и данас 

Андрејев Милица, наставник биологије 2019. и данас 

Милићевић Ивана, наставник српског језика 2019. и данас 

Младеновић Душан, наставник економске групе предмета 2019. и данас 

Цветановски Оливер, техничар одржавања 2019. и данас 

Црвенковић Југослав, наставник физичког васпитања 2020.. и данас 
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Управа школе и наставници: 

      

Драган Алексић 
директор 

Словија 
Глигоријевић 

помоћник 
директора 

економиста 

Весна Живковић 
помоћник 
директора 

економиста 

Мила Милановић 
помоћник 
директора 

економиста 

Миланка 
Живковић 
помоћник 
директора 

математичар 

Нада Стаменковић 
помоћник 
директора 

енглески језик 

      

Братислав Васић 
помоћник 
директора 

економиста 

Ивана Петровић 
секретар 

Велика Манић 
секретар 

Србијанка 
Јорданов 
секретар 

Милица 
Стевановић 

педагог 

Наталија Ђорђевић 
педагог 

      

Љиљана Бугарски 
психолог 

Слађана 
Радојловић 
самостални 
педагошки 
саветник 

економиста 

Дејан Пејчић 
педагошки 
саветник 

информатика 

Александар 
Стевановић 
математика 

Александра 
Николић 

економиста 

Ана Симов 
физичко 

васпитање 

      

Анита Миленковић 
српски језик 

Анка Зајић 
српски језик 

Биљана 
Ранђеловић 
грађанско 
васпитање 

Бојан Марковић 
грађанско 
васпитање 

Весна Здравковић 
економиста 

Весна Косановић 
информатика 



116  90 година Економске школе у Нишу 

      

Весна Петровић 
економиста 

Виолета Трајковић 
економиста 

Владимир 
Јовановић 
историја 

Владимир 
Кузмановић 
економиста 

Вукица 
Младеновић 
економиста 

Вукосав Божић 
економиста 

      

Гордана Крстић 
математика 

Горица Ђикић 
економиста 

Далибор Мидић 
верска настава 

Даниела 
Ранђеловић 

право 

Данијела Ђукић 
економиста 

Данијела 
Стефановић 
економиста 

      

Дејан Дикић 
информатика 

Дејана Пушкић 
српски језик 

Добрила 
Аранђеловић 

право 

Драган Петровић 
грађанско 
васпитање 

Драгана Јевтић 
физичко 

васпитање 

Драгана Петровић 
информатика 

      

Драгана Петровић 
M. 

српски језик 

Драгана Татић 
математика 

Душанка 
Стефановић 
Благојевић 

енглески језик 

Елеонора 
Петковић 

економиста 

Жарко Китановић 
физичко 

васпитање 

Зоран Стевановић 
право 

      

Зорана 
Слијепчевић 
економиста 

Зорица Стојановић 
економиста 

Зорка Ковачевић 
енглески језик 

Ивана Ђорђевић 
економиста 

Ивана Јовановић 
хемија 

Ивана Милчев 
економиста 
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Ивана Миљковић 
економиста 

Ивана Петковић 
социологија 

Ивана Џунић 
економиста 

Иванка Митић 
физичко 

васпитање 

Јасмина 
Стаменковић 
економиста 

Јелена Петрин 
економиста 

      

Јелена 
Милосављевић 

економиста 

Јелена Раденковић 
економиста 

Јована Стојковић 
географија 

Југослав Хаџи 
Танчић 

физичко 
васпитање 

Катарина 
Ранђеловић 
економиста 

Љиљана 
Тодоровић 
економиста 

     

 

Љиљана Костић 
Чолић 

економиста 

Марија 
Буздумовић 

биологија 

Марија Марковић 
енглески језик 

Марија Милојић 
економиста 

Марија Петровић 
математика 

Марија Ристић 
историја 

      

Марија Црналић 
економиста 

Марина 
Милошевић 
математика 

Марина 
Стојадиновић 
економиста 

Марта Ристић 
економиста 

Милена Ђорђевић 
математика 

Милена 
Милановић 
математика 

      

Милица 
Милошевић 

енглески језик 

Милица Петровић 
економиста 

Милица Петровић 
П 

енглески језик 

Милка Ђурић 
енглески 

Милунка 
Миливојевић 
математика 

Миљан Царевић 
ликовна култура 
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Миљана 
Марковић 

економиста 

Миодраг Крстић 
информатика 

Мирјана 
Костадинов 

енглески језик 

Мирјана 
Радојковић 
српски језик 

Мирољуб 
Стевановић 
социологија 

Мирослав 
Слијепчевић 
економиста 

      

Наташа Јовановић 
физичко 

васпитање 

Небојша Петковић 
економиста 

Нина Делчев 
информатика 

Олгица Крстић 
економиста 

Оливера 
Аризановић 
српски језик 

Оливера Станишић 
математика 

      

Радован 
Игњатовић 
економиста 

Ранко Мирчевић 
историја 

Светлана Антић 
економиста 

Светлана Петковић 
право 

Славица Милојић 
економиста 

Славољуб 
Петковић 
екологија 

      

Слободан 
Јовановић 
историја 

Снежана 
Стојановић 

хемија 

Соња Пантовић 
енглески језик 

Соња Петковић 
српски језик 

Соња Совровић 
физичко 

васпитање 

Соња Стефановић 
економиста 

     

 

Сретен Марковић 
физичко 

васпитање 

Сузана Стошић 
економиста 

Сунчица Антић 
историја 

Татјана Јанковић 
економиста 

Томислав 
Петровић 

информатика 
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Ненаставно особље: 

     

 

Јелена Цекић 
шеф 

рачуноводства 

Весна Петровић 
благајник 

Јована Николић 
референт 

Светислав 
Петровић 

шеф 
рачуноводства 

Аница Манојловић 
благајник 

 
 

 

Техничко-помоћно особље: 

      

Биљана Павловић 
 

Вера Ђорђевић 
 

Данијела Петровић 
 

Дејан Лазаревић 
 

Драган Јовановић 
 

Драгана Ристић 
 

      

Зоран Ђорђевић 
 

Зорица 
Младеновић 

 

Маја Тасић 
 

Марија Савић 
 

Митар Крстески 
 

Славица Спасић 
 

   

   

Снежана 
Мијалковић 

 

Стојна Крстески 
 

Татјана Петровић 
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